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POZVÁNKA  
na 11. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 

21. března 2012 od 16.00 hod. 
ve velkém sále M ěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 

 

 
 

 
 
 
Důležité telefonní kontakty 
Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 
Městské informační centrum 556 768 162 (163) 
Městská nemocnice Odry 556 778 100 
Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 
Městská policie 556 768 126 
Městská policie – mobil 737 073 324 

Tísňové telefonní kontakty: 
Tísňové volání  112 
Hasiči  150 
Záchranná služba  155 
Městská policie  156 
Policie ČR 158 
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Radnice informuje  
„Březen, za kamna vlezem“, říká staré přísloví. My 

všichni už ale netrpělivě vyhlížíme jarní počasí a 
s ním i úlevu od zimního úmoru. Informace z radnice 
pro měsíc březen jsou zde. 

V souvislosti s chystanou realizací stavby sběrné-
ho dvoru v Odrách v lokalitě mezi pracovním úřadem, 
chatou „Nataša“ a areálem firmy Semperflex - Optimit 
s. r. o. Vás informujeme, že do konce března 2012 
proběhne vykácení nezbytného množství d řevin  
rostoucích na místě této stavby. Bude se jednat o 11 
ks bříz bílých, 5 ks borovic lesních, 3 ks javorů mléčů, 
2 ks lip srdčitých, 2 ks dubů červených, 1 ks jabloně a 
1 ks trnovníku akátu. K tomuto kácení bylo Městským 
řadem Odry odborem životního prostředí vydání pra-
vomocné povolení, v němž je toto kácení mj. podmí-
něno provedením adekvátní náhradní výsadby na ji-
ných obecních plochách nejpozději do 3 let od kolau-
dace sběrného dvora. 

Odbor dopravy má následující sdělení. Úklid ko-
munikací od posypových materiál ů je aktuální již 
v tomto měsíci, přestože zatím nikdo neodhadne, jaké 
sněhové přeháňky a ledovky nás ještě čekají. Tak ja-
ko v minulých letech bude etapovitě prováděna očista 
chodníků, komunikací a parkovacích ploch. Formou 
vyhlášení v městském rozhlase a příslušným doprav-
ním značením v jednotlivých zónách úklidu budou 
všichni občané včas informovaní o povinnosti umožnit 
firmě Slumeko s.r.o. Kopřivnice vyčistit ulice od posy-
pových materiálů. Jako minulé roky bude na pomoc 
přizvána i hlídka Městské policie, která bude dohlížet 
a napomáhat s uvolněním příslušných komunikací pro 
průjezd čistícího vozu. Žádáme tímto všechny vlastní-
ky vozidel v ulicích a na parkovacích plochách města 
Odry, aby dbali pokynů strážníků Městské policie a 
pracovníků firmy provádějící úklid. Prodlužování času 

úklidu z důvodu odtahu vozidel nebo ručního zametá-
ní znamená vždy zvýšené náklady.  

Město Odry bude i v roce 2012 poskytovat obča-
nům bydlícím na jeho území půjčky z Fondu rozvoje 
bydlení . Žadatelé, kteří nestihnou na správně vyplně-
ném tiskopise předložit žádosti v termínu do 2. dubna 
mohou využít ještě druhý termín příjmu žádostí do 
31. července. 

Finanční odbor upozorňuje, že do konce března je 
nutno uhradit poplatek ze ps ů. 

Další informace se týká majitelů psů, kteří venčí 
své pejsky na lukách, polích, v blízkosti lesa apod. 
Podle zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 
týrání ve znění pozdějších zákonů § 13 odst. 1) s nad-
pisem „Ochrana zvířat v zájmových chovech" je každý 
povinen u činit opat ření proti úniku zví řat. Porušení 
této povinnosti je přestupkem podle tohoto zákona § 
27 odst. 2 písm.f), který správní orgán ochrany zvířat 
proti týrání může pokutovat až do výše 50 000,- Kč 
podle § 27 odst. 10 písm.c) téhož zákona. V této roční 
době jsou už ve volné přírodě mláďata zajíců, ostatní 
zvířata jsou po zimě vyčerpaná a mnohdy nemají 
šanci uniknout, nebo jen za cenu velkého vypětí sil. 
Ty pak mohou chybět např. při útoku jiných predátorů. 
Navíc mohou psi vyplašit na poli zvěř (především srn-
čí) a ta pak může skončit pod koly automobilů (jak se 
tomu již stalo na silnici Odry – Fulnek). Postih majitele 
psa může být pak velmi citelný – v řádu desetitisíců ko-
run. Myslivecký hospodář a myslivecká stráž má za 
úkol dohlížet na to, aby se psi a kočky volně nepotulo-
vali v přírodě, i když relativně pod dohledem majitele.  

To byla poslední informace, pokud máte dotaz ne-
bo podnět důležitý pro naše občany, obraťte se na 
vedení města.  

vedení radnice 

Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
24. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

8. února 2012. Rada města Oder schválil roční plán 
prevence kriminality města Odry pro rok 2012. Schvá-
lila změnu obsazení Komise pro prevenci schválenou 
schůzí 45. Rady města E/1/45, v novém složení: 
předseda: Ing. Libor Helis, členové Miroslava Hrčko-
vá, Ing. Kamila Ambrožová, npor. Bc. Vladimír Kramo-
liš, velitel městské policie Odry Bc. Daniel Rýdel. 

Oderská městská společnost informovala radu 
o stanovení ceny tepla od 1. 1. 2012 na 600,- Kč za 
1 GJ vč. DPH. 

Schválila podání žádosti o dotaci z rozpočtu: 
• Ministerstva vnitra České republiky v rámci „Pro-
gramu prevence kriminality - 2012“ na akci „Rozšíření 
městského kamerového dohlížecího systému v Od-
rách“.  
• Nadačního programu OKD (výzva „Pro budouc-
nost“) na rok 2012 na financování muzejního projektu 
„Druhý život knihy“.   

Rada vzala na vědomí žádost o vyjádření 
k územnímu řízení ke stavbě „Rekonstrukce mostu 
ev. č. 4418-1 přes místní potok v obci Odry“ (Stodolní 

potok) podanou na základě plné moci vystavené 
Správou silnic Moravskoslezského kraje pro projek-
tanta Tradestav Projekt s.r.o., Ostrava. Rada města 
s rekonstrukcí mostu souhlasí za předpokladu, že za-
braná plocha parkoviště pod Skalními sklepy bude 
nahrazena. 

Rada schválila Smlouvu o podmínkách zřízení 
stavby a jejího provozu pro stavbu „Vodovod Loučky 
nad Odrou – dořešení zásobování pitnou vodou“ v 
k.ú. Loučky nad Odrou s majiteli pozemků p. č. 115/1, 
p.č. 458, p. č. 149/2. Dále schválila uzavření nájemní 
smlouvy s Lesy České republiky, s. p. Hradec Králové, 
Přemyslova 1106, PSČ 501 68, IČ 42169451 na po-
zemek p.č. 352/1 k.ú. Pohoř pro stavbu „Vodovod Po-
hoř“ na 1150 m2.  

Uložila odboru životního prostředí zajistit cenové 
nabídky na projektovou dokumentaci na akci „Přírodě 
blízké protipovodňové opatření v povodí Rasova a 
Zlatého potoka“.  

Rada vzala na vědomí informaci o kácení dřevin 
před výstavbou Sběrného dvora Odry do konce měsí-
ce března. 



INFORMACE Z RADNICE 

 

 

4 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 
 

Schválila výši uzavření veřejnoprávních smluv mezi 
městem Odry a obcemi Luboměř, Mankovice a Jakub-
čovice n. O., Spálov pro výkon státní správy podle záko-
na o ochraně přírody a krajiny na dobu do 31.12.2015. 

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek rozhodla o přidělení veřejné zakázky 
malého rozsahu „Zpracování lesních hospodářských 
osnov ODRY“, zadané dle zákona o veřejných zakáz-
kách uchazeči č. 3: Lesnická projekce Frýdek – Mís-
tek a.s., která předložila cenu 413 545,- Kč bez DPH. 

Rada vzala na vědomí možnosti řešení rekon-
strukce budovy č. p. 86 v k. ú. Kamenka a uložila od-
boru kultury a školství informovat zastupitelstvo. Uloži-
la odboru rozvoje města ve spolupráci s odborem kul-
tury a školství prověřit dotační možnosti na rekon-
strukce této budovy. 

Rada vzala na vědomí informaci o zpracovaných 
podkladech pro realizaci stavby „Rekonstrukce náho-
nu a chodníku z ulice Zámecká na Tř. Osvobození 
v Odrách. Schválila uzavření smlouvy na zpracování 
projektové dokumentace pro stavební povolení „Roz-
šíření veřejného osvětlení podél náhonu z ulice Zá-
mecká na Tř. Osvobození v Odrách“ s dodavatelem 
Evex Eng. Praha. 

Souhlasila s uzavřením pracovních smluv pro uklí-
zečky na MěÚ Odry a toaletářku na veřejném WC 
v Odrách. Mzdové prostředky budou hrazeny 
z rozpočtu města Oder 

Při výkonu působnosti Valné hromady Oderské 
městské společnosti, s.r.o. souhlasila s uzavřením re-
volvingového úvěru. Výše úvěru 1 mil. Kč se splatnos-
tí 1 rok, výše úrokové sazby 5,47 %, bez zajištění. 

Souhlasila s realizací oprav vodovodu a zařiz. 
předmětů na jednom patře Městské nemocnice Odry a 
to firmou HORÁK STAVITEL. Uložila Městské nemoc-
nici Odry vypsat poptávku na další opravy v nemocnici. 

Rada vzala na vědomí varianty na řešení spravová-
ní areálu stadionu v Odrách. Rozhodla zařadit výměnu 
stávajících dřevěných oken a dveří za plastová v herně 
stolního tenisu a kuželně v I. NP a II. NP budovy č. p. 
185, ul. Kopečná, Odry do zásobníku akcí. Uložila 
Oderské městské společnosti předložit projekt na vyu-
žití nebo rozdělení bytu na městské  ubytovně. Roz-
hodla zařadit provedení odkanalizování kabin TJ do 
plánu oprav v roce 2012 za finanční spoluúčasti TJ Od-
ry. Uložila starostovi svolat schůzku s vedením TJ za 
účasti vedoucí finančního odboru a vedení Oderské 
městské společnosti. 

Rozhodla o poskytnutí finančního příspěvku Středis-
ku rané péče Ostrava na pokrytí nákladů spojených 
s ranou péčí rodině dítěte se zrakovým postižením 
správního obvodu města Odry ve výši 3 000 Kč. Poskyt-
la neinvestiční dotaci pro rok 2012 Charitě Javorník ve 
výši 3 000 Kč/1 občana města Oder. Neposkytla finanční 
příspěvek na provoz Domu pokojného stáří v Nedašově. 

Schválila přidělení grantů na podporu projektů z ob-
lastí kultury, sportu, sociální a zdravotní, volnočaso-
vých aktivit, životního prostředí, školství a veřejně pro-
spěšných aktivit spolků a zájmových sdružení z roz-
počtu města pro r. 2012. 

Rozhodla o poskytnutí dotace Českému svazu vče-
lařů, o.s. se sídlem Komenského 282, Suchdol nad 
Odrou ve výši 500,- Kč.  

Schválila výši vstupného na akci Den města ve vý-
ši 50 Kč dítě a 100 Kč dospělý. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru: 
• prodat pozemek p. č. 539/2 – trvalý travní porost 
o celkové výměře 4302 m2 v k. ú. Tošovice. 
• prodat část (cca 130 m2) z pozemku p. č. 1412 – 
ostatní plocha, ostatní komunikace o celkové výměře 
1785 m2 v k. ú. Dobešov 
• pronajmout části nebytového prostoru o velikosti 
19 m2 v objektu ul. Nádražní č. p. 670 na pozemku 
p. č. 1114 – zastavěná plocha a nádvoří v  k. ú. Odry 
• pronajmout pozemek p. č. 398/1 – orná půda o 
celkové výměře 2029 m2   v k. ú. Pohoř 
• pronajmout pozemek p. č. 252 – zahrada o celko-
vé výměře 2037 m2 v k. ú. Veselí u Oder 

Rozhodla nepronajmout pozemky p.č. 1103/1- 
o výměře 3767 m2 ostatní plocha, sportoviště a rekre-
ační plocha, p.č. 1103/2 – výměře 253 m2 zastavěná 
plocha a nádvoří s objektem č.p 423 (areál kluziště). 
Provoz kluziště zajišťuje Oderská městská společ-
nost, s.r.o., Odry. Doporučuje dohodnout podmínky 
s OMS. Uložila Oderské městské společnosti zpraco-
vat návrh podmínek, za kterých by bylo pronajato 
městské kluziště Romskému sdružení Odry v období 
jaro – podzim. 

Schválila uzavření smlouvy o nájmu na pozemek 
p. č. 2150/3 trvalý trávní porost  o celkové výměře 
77 m2 s Pozemkovým fondem ČR, který s tímto po-
zemkem hospodaří, pro stavbu „Okružní křižovatka 
silnic I/47 s III/04734 v Odrách“, jejímž investorem je 
Město Odry. Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 
1.3.2012 do 31.12.2012 za roční nájemné 1540 Kč. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o právu provést 
stavbu „Garáž a kryté posezení – vjezd a přeložka 
VO“ na pozemku parcela č. 26 v k.ú. Odry s investo-
rem stavby J. D. 

Schválila uzavření smlouvy o právu provést stavbu 
a o uzavření budoucí smlouvě o uzavření věcného 
břemene umístění cyklostezky „Cyklostezka Střecha 
Evropy: Trasa Odry – Klokočůvek, Maria Skála“ na 
pozemcích p.č. 454/2 a 612/2 v k.ú. Heřmánky nad 
Odrou. Povinným z věcného břemene bude vlastník 
pozemků Povodí Odry a oprávněným z věcného bře-
mene město Odry.  

Rozhodla o uzavření smlouvy o úhradě pronájmu 
komunikací mezi Městem Odry a společností MULTIP 
STAV, spol. s r.o., Nový Jičín 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytu 
pro příjmově vymezené osoby v obytném domě Odry 
– Nové město 288/16, byt č. 7 s N. S., v obytném do-
mě Odry – Veselí č. 22, byt č. 1 s A. K. Dále souhlasi-
la s uzavřením nájemních smluv k bytům: 1) číslo 505, 
Nová 1005/20, Odry s panem T. J., 2) číslo 504, Nová 
1005/20, Odry s paní H. S. 

Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění  
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pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry. 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz.  

Petr Šustek 

 

Z činnosti M ěstské policie Odry  
Kamerový systém 
Kamerový systém ve městě Odry zahájil v roce 

2012 druhý rok své existence, níže se můžete se-
známit s údaji, které zachytil městský kamerový dohlí-
žecí systém a strážníci v roce 2011. 

V listopadu 2010 se ve městě za podpory Morav-
skoslezského kraje podařilo vybudovat městský ka-
merový dohlížecí systém díky tomu, že se povedlo 
získat dotaci z Krajského programu  prevence krimi-
nality na rok 2010. Systém městského kamerového 
dohlížecího systému  má aplikováno 5 venkovních pl-
ně rotačních dálkově ovládaných kamer. Jejich roz-
místění je stanoveno v závislosti na bezpečnostních 
požadavcích města s ohledem na statistiky, analýzy 
kriminality a dotazníkové šetření. Kamerový systém je 
ve městě zbudován ke zvýšení pocitu bezpečí obča-
nů, k vytvoření bezpečných zón v exponovaných loka-
litách, ke zvýšení efektivity práce bezpečnostních slo-
žek a ke zlepšení koordinace jejich postupu.  

Městská policie disponuje i mobilním kamerovým 
systémem, který může být nasazen operativně v zá-
vislosti na bezpečnostní situaci ve městě. Mobilní ka-
merový systém se skládá z jednoho kamerového bo-
du. Mobilní kamera byla začátkem roku 2011 přemís-
těna z ulice Vítkovská do prostoru autobusového ná-
draží z důvodu přesunu nepřizpůsobivých osob do 
míst s větší koncentrací osob.   

Ve služebním vozidle je nainstalována autokame-
ra, která je využívána k dokumentaci přestupkového 
jednání a k provádění služebních úkonů a zákroků. 

Rok 2011 byl prvním rokem existence městského 
kamerového dohlížecího systému. Tento se stal vý-
znamným pomocníkem pro strážníky městské policie 
a sloužil jako prodloužená ruka a oko strážníka. Po 
roce fungování  je možné konstatovat, že systém je 
plně funkční a je efektivně využíván. Po technické 
stránce nebyl zaznamenán větší počet poruch. 

Po uvedení systému do provozu byl ze strany 
městské policie zaveden standardní postup pro hod-
nocení efektivity městského kamerového dohlížecího 
systému. Ze stávajícího informačního systému DERIK 
byla vytvořena dílčí statistika přestupků, která je ve-
dena odděleně pro území přesně vymezené účinným 
pokrytím monitorovacích kamer, kdy došlo k rozdělení 
lokalit podle ulic a dosahu kamer. Za pomocí kamero-
vého systému bylo za rok 2011 mimo jiné odhaleno 
51 událostí, přičemž 17 z nich bylo projednáno 
v blokovém řízení, celkový objem pokut činil 6100,-Kč. 
Oznámeno správnímu orgánu bylo 9 událostí, do-
mluvou řešeno 22 věcí, v deseti případech byl poskyt-
nut kamerový záznam a to jako důkaz do správního 
řízení nebo na žádost PČR.  

Události zachycené m ěstským kamerovým dohlížecím systémem za rok 2011 

Místo, ulice 
pokryté MKDS 

§ 46/2, 
OZV 

§ 47 
V.P. 

§125c 
D.P. 

§ 30  
A.K. 

§ 49 
O. S. 

§ 50 
majetek 

Ostatní 

1. máje        

Dělnická   1     

Zámecká        

Masarykovo n. 12 4 2  1 2 2 

Radniční  2 5     

Kostelní   1     

Autobusové n. 7 4  2   1 

Nádražní        

Vítkovská        

Zámecký park 4      1 

Celkem 23 10 9 2 1 2 4 

Legenda: § 47 - narušování veřejného  pořádku, § 46 - pořádek ve st. správě a samosprávě (porušení OZV města-alkohol) § 
49 - narušování občanského soužití, § 30 - alkoholismus a kuřáctví, § 50 - majetkové přestupky, § 125c - doprava 
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Způsob vy řízení zjišt ěných událostí z MKDS za shora uvedené období 
 

Vyřešení § 46/2 
 OZV 

§ 47 
V.P. 

§ 125c 
D.P. 

§ 30 
A. K. 

§ 49 
O. S. 

§ 50 
majetek 

Ostatní 

Domluva 11 7 2 1   1 

Pokuta 6x  
(3100,-Kč) 

2x 
(700,-Kč) 

6x 
(1400,-Kč) 

1x 
 (200,-Kč) 

1x 
 (500,-Kč) 

1x 
(200,-Kč) 

 

Oznámení O.S. 6 1 1   1  

Předáno PČR       1 

Ostatní       2 
 

Bc. Daniel Rýdel 
velitel Městské policie Odry 

Přehled podaných žádostí o dotace 
Konec roku 2011 a počátek roku 2012 je opravdu 

bohatý na možnosti získání dotací. Přestože je šance 
na obdržení finančních prostředků mezi konkurencí 
měst čím dál tím menší, snažíme se uspět a do města 
přinést jak ze zdrojů Evropské unie, tak ze státních 
zdrojů co největší podíl. Nabízíme stručný přehled: 

Prosinec 2011 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslez-
ského krajem v rámci „Programu na podporu neinves-
tičních aktivit z oblasti prevence kriminality na rok 
2012“ na akci „Mladý ochránce“. Cílem projektu je zří-
zení zájmového kroužku pro děti a mládež od 10 let 
se zaměřením na vojenství, historii a získání povědo-
mí o právním státu s důrazem na dějiny českých zemí 
v návaznosti na současnost. Poslání spočívá v dobro-
volném, ukázněném a kultivovanou formou podaném 
přibližování především národní a vojenské historie dě-
tem a mládeži. Výsledky budou známy 3-4/2012 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu MSK v rámci 
„Programu na podporu aktivit v oblasti kultury“ na pro-
jekt „Křížem krážem děkanátem“. Program je zaměřen 
na školní mládež, ale počítá s výstupy rovněž pro zá-
jemce z řad odborné i laické veřejnosti. V rámci reali-
zace chceme využít expozice Muzea Oderska k pořá-
dání tématických dílen zaměřených na prohloubení 
znalostí o jednotlivých tradicích a obyčejích, které 
v minulosti tvořily součást každodenního života a vý-
znamně ovlivňovaly mentalitu obyvatel žijících na 
území bývalého Oderského děkanátu. 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslez-
ského krajem v rámci „Programu obnovy kulturních 
památek a památkově chráněných nemovitostí“ na 
akci „Obnova Gerlichovy hrobky v Odrách“. Byla zpra-
cována projektová dokumentace a v případě obdržení 
dotace bude zahájena první etapa obnovy této domi-
nantní stavby oderského hřbitova. Výsledkem by měla 
být celková obnova hrobky, v první etapě její statické 
a stavebně technické zabezpečení a sanace vlhkého 
zdiva, následně celková oprava včetně restaurování. 

Leden 2012 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje v rámci programu „Podpora turistických 
informačních center“ na obnovu a aktualizaci čtyř stá-
vajících map města a okolí (umístění na autobusovém 
a vlakovém nádraží, na sídlišti Pod lesem a u koupa-
liště) a pořízení nové mapy umístěné v centru města. 

- Žádost o nadační příspěvek z rozpočtu nadace 
ČEZ v rámci „Grantového řízení Oranžové hřiště“ na 
akci „Herní plácek na ul. Nábřežní“. V roce 2011 došlo 
k opravě oplocení herního plácku na ul. Nábřežní 
z programu „prevence kriminality“. Následně je nutné 
řešit nevyhovující dětské herní vybavení tohoto plác-
ku. Vzhledem k omezeným finančním zdrojům města 
budeme usilovat o získání příspěvku na obnovu dět-
ských herních prvků z nadace ČEZ. Předpokládáme 
obnovu vybavení hřiště herními prvky v částce do 
260.000,-. Kč včetně montáže a DPH. Vybavení by 
mělo obsahovat: pískoviště, kolotoč, kladinu, sestavu 
houpačky + skluzavka, víceúčelový herní prvek, hou-
padlo a mobiliář. Předpokládaná spoluúčast města by 
měla být max. 20%, což je cca 50.000 Kč. Výsledky 
budou známy do 5/2012. 
- Městu Odry byla dne 9. 11. 2011 ministrem život-
ního prostředí podepsána dotační podpora na akci 
„Sběrný dvůr Odry“, o kterou město požádalo v rámci 
vyhlášené XXVII. Výzvy OPŽP. Abychom snížili výši 
finanční spoluúčasti města Odry, která činí 800tis. Kč 
z celkových předpokládaných nákladů 8 mil. Kč, poda-
li jsme žádost o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje v rámci Programu na zvýšení absorpční kapacity 
obcí a měst do 10 tis. obyvatel. Cílem programu je 
podpora rozvojových záměrů obcí prostřednictvím po-
skytování účelových dotací na kofinancování vlast-
ního podílu  při čerpání dotací z fondů Evropské Unie 
(kofinancování -  příspěvek MSK na podíl, který má 
platit obec ze svého rozpočtu). V případě, že naše 
žádost bude akceptována, získáme z rozpočtu kraje 
cca 400tis a náklady města Oder na výstavbu sběrné-
ho dvora by se snížily na cca 400 tis. Kč. Výsledky 
budou známy do 5/2012. 
- Dne 13.12. 2011 jsme obdrželi stanovisko Vládní-
ho výboru pro zdravotně postižené spoluobčany, kte-
rým byl náš projekt „Páteřní bezbariérová trasa 
v Odrách“ doporučen k financování. Na základě toho-
to stanoviska je nutné podat žádost o poskytnutí pří-
spěvku na Státní fond dopravní infrastruktury (dále 
SFDI).  Předmětem žádosti na SFDI je získat finanční 
příspěvek na vybudování bezbariérové trasy od ne-
mocnice až po náměstí, včetně problematického pře-
chodu na ul. Zámecká. Předpokládané náklady na ak-
ci jsou 2,5 mil. Kč, přičemž spoluúčast je ve výši 30% 
celkových způsobilých výdajů, tj. max. 750 tis. Kč. Vý- 
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sledky budou známy do 5/2012. Pozn: O získání fi-
nančního příspěvku na vybudování bezbariérového 
přístupu a výtahu do „Zdravotního střediska“, jež je 
také součástí bezbariérové trasy, bude žádáno u Mi-
nisterstva zdravotnictví na podzim 2012. 
- V polovině ledna jsme podali tři žádosti o dotaci 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II 
Moravskoslezsko 2007-2013, oblast podpory 3.2 Sub-
regionální centra, zaměření výzvy – školství, volný 
čas, občanská vybavenost  a to na akce: 

a) “Centrum dětí a mládeže“ – v případě, že se 
podaří uspět, bude se jednat o rekonstrukci součas-
ného domu dětí a mládeže. Bylo by zde umístěno 
středisko volného času pro děti, přípravné centrum 
pro předškolní děti a výukové prostory pro odborný 
výcvik střední školy v Odrách. 

b) „ZUŠ nově ve Winklerově vile“  - v případě ak-
ceptace žádosti bude cílem zrekonstruovat budovu 
pro potřeby základní umělecké školy. ZUŠ je dlouho-
době umístěna v budově na ulici Radniční, která je ta-
ké ve velmi špatném technickém stavu, případná 
oprava této budovy bude technicky náročná a bude 
vyžadovat přestěhování současných nájemců do ji-
ných prostor.  

c) „Centrum veřejní správy“ – budova rozestavě-
ného kina. Tuto žádost o dotaci podáváme opakova-
ně. V případě, že se podaří přesvědčit poskytovatele 
dotace o potřebnosti vyřešení stavu této budovy a na-
ší žádost podpoří, bude zde nově umístěn úřad práce, 
Policie ČR a městská policie. 

Pouze pro Vaši představu bychom rádi pozname-
nali, že získat finanční prostředky na některou 
z těchto akcí bude velmi těžké. Poskytovatel dotace 
má cca 350 mil. Kč k rozdělení a očekává žádosti 
z celého moravskoslezského kraje ve výši 1,2 mld, 
přičemž jenom město Odry si žádá 64 mil. Výsledky 
očekáváme v srpnu 2012. 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Ministerstva 
vnitra České republiky v rámci „Programu prevence 
kriminality - 2012“ na akci „Rozšíření městského ka-
merového dohlížecího systému v Odrách“. Město Od-
ry žádá o příspěvek na kamerový bod, který by byl 
umístěn u „Nemocnice“ tj. Křížení ul. 1.máje, ul. T ř. 
Osvobození, ul. Nada ční a ul. U nemocnice.  

Kamerový bod byl vybrán s ohledem na možnost 
řešení těchto problémů v lokalitě: předcházení majet-
kové trestné činnosti a vandalství v prostorách měst-
ského hřbitova, střežení příjezdové a příchozí komu-
nikace do parku padlých hrdinů – scházení se záva-
dových skupin a sociálně nepřizpůsobivých osob, po-
žívání alkoholu, střežení hlavního vstupu do městské 
nemocnice - blokování průjezdu sanitním vozům, zvý-
šená koncentrace návštěvníků městské nemocnice, 
možnost monitorování dopravní situace na ul. Tř. 
Osvobození a ul. 1. máje – dopravní tepna, střežení 
přechodu pro chodce u SOU Sv. Anežky České a au-
tobusového nádraží. Částečné střežení ulice Komen-
ského – u ZŠ Komenského je zvýšená koncentrace 
dětí. Výsledky budou známy do 5/2012.  

Únor 2012 
- Podání žádosti o nadační příspěvek z rozpočtu 
Nadace OKD v rámci grantového řízení „Pro Budouc-

nost“ na akci „Herní plácek na ul. Ke Koupališti“. 
V roce 2011 došlo k opravě oplocení herního plácku 
na ul. Ke Koupališti z programu „prevence kriminality“.  
Na hřišti samotném nebyly doposud umístěny žádné 
herní prvky a obyvatelé lokality (zejména „tří prstů“) 
opakovaně žádají o dovybavení hřiště.  V rámci žá-
dosti usilujeme o získání finančních prostředků na je-
den větší, kvalitní, víceúčelový herní prvek (herní se-
stavu), který bude vhodný zejména pro větší děti a 
mobiliář (lavičky, odpadkový koš). Předpokládané ná-
klady jsou 250.000,-. Kč včetně montáže a DPH. 
Předpokládaná spoluúčast města je cca 20%, což je 
cca 50.000 Kč. Výsledky budou známy do 5/2012. 
- Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Nadačního fon-
du OKD na projekt „Druhý život knihy. Rukopisy a sta-
ré tisky na Odersku“. Prvořadým cílem projektu je zá-
chrana části knižního fondu bývalé oderské děkanské 
a farní knihovny. Vedle řady starých tisků z období 
16.–18. století obsahuje fond rovněž unikátní liturgic-
ké rukopisy z první poloviny 16. století. Graduál 
(1502) a antifonáře (zpěvníky) pro letní i zimní období 
jsou dokladem nejen reprezentativní podoby zdejších 
bohoslužeb v době „na rozhraní věků“, tedy v období 
končícího středověku a nastupující renesance, ale vy-
povídají rovněž o vyspělé a profesionální hudební kul-
tuře Oder v 16. století.  
- Koncem února byla vyhlášena výzva z Operačního 
programu životního prostředí, oblast podpory 3.2. rea-
lizace úspor energie a využití odpadního tepla u ne-
podnikatelské sféry. Zde budeme usilovat o získání 
finančního příspěvku na: 

- zateplení základní školy Pohořská 
- zateplení zdravotního střediska 
- zateplení nemocnice 
Předpokládáme, že výsledky budou známy na 

podzim 2012.  
 

Věříme, že se nám podaří alespoň s některými na-
šimi žádostmi o dotace uspět. O výsledcích Vás bu-
deme průběžně informovat. 

Odbor rozvoje města 

 
-----------------------------------------inzerce--------------------------------------- 
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Město Odry vyhlašuje prodej bytové jednotky č. 237/5 
na ul. Komenského 237/3 v Odrách v četně nájemníka  

za těchto podmínek: 
Jedná se o bytovou jednotku č. 237/5,  

2 + 1 o velikosti 64,1 m 2   v  hodnot ě  =375.581,- Kč. 
(nejnižší cena dle znaleckého posudku)  

 

 Bytová jednotka č. 237/5 se skládá z: 
 kuchyně ................................10,2 m2 WC.............................................1,4 m2 
 pokoj .....................................18,4 m2 2 sklepy ....................................6,9  m2 
 pokoj .....................................13,9 m2 komora, šatna ........................... - m2 
 pokoj ....................................... - m2 předsíň.......................................9,2 m2 
 koupelna .................................4,1 m2  

 

 Celkem  64,1 m2 

Prodej bytu bude realizován formou obálkové me-
tody v pond ělí  16. 4. 2012 v 15.00 hod . v zasedací 
místnosti Městského úřadu Odry, 2. patro.  

Záloha na kupní cenu činí 38.000,- Kč, která bude 
zájemcem složena v den konání dražby, a to těsně 
před konáním obálkové metody (dražby). Právo uza-
vřít kupní smlouvu (tj. smlouvu o převodu vlastnictví 
bytu) získává účastník s nejvyšším podáním (mini-
mální podání činí 375.581,- Kč). Kupní cena bude 
uhrazena do 90-ti dnů od podpisu kupní smlouvy. 

V případě neuzavření kupní smlouvy propadá záloha 
na kupní cenu městu Odry. 

Nájemník má s Oderskou m ěstskou spole čnos-
tí, s.r.o., uzav řenou smlouvu na dobu ur čitou (a to 
do 31.1.2013) . 

Prohlídku bytové jednotky 237/5 si mohou zájemci 
osobně nebo telefonicky domluvit na Oderské městské 
společnosti s.r.o., Radniční 95/14, Odry (bližší informa-
ce podá Oderská městská společnost s.r.o., p. Jaroslav 
Zdražil nebo p. Pinterová, telefon 556 731 459). 

Finanční odbor informuje 
Exekuční řízení, insolvence, dražby  
Od r. 2010 enormně narůstá počet zahájených 

exekučních řízení vystavených MěÚ Odry. 
V současné době je to celkem na 120 probíhajících 
exekucí. Oproti loňskému roku narostl i počet občanů, 
kteří požádali soud o oddlužení (osobní bankrot). Ve 
správním obvodu Města Oder je to nyní 68 osob. Pro-
střednictvím soudu jsou podávány návrhy na výkon 
rozhodnutí prodejem movitých věcí povinných. Pohle-
dávky vůči MěÚ Odry jsou také průběžně uplatňovány 
v insolvenčních řízeních. 

Občané, kteří si nejsou jisti, zda v minulých le-
tech uhradili všechny zákonné poplatky  (pokuty) 
vůči MěÚ Odry, nebo vědí, že mají dluh a neznají jeho 
výši, se mohou v zájmu předejití takovému postupu 
informovat na finančním odboru MěÚ Odry a dohod-
nout se na způsobu řešení svých dluhů. Informace ve 
věci nedoplatků předaných k vymáhání, např. mož-
nost uzavření splátkového kalendáře, získáte na fi-
nančním odboru MěÚ Odry č. dveří 119.   
 

Půjčky z Fondu rozvoje bydlení 
V souladu se zásadami města Oder pro poskyto-

vání půjček bude i v roce 2012 město Odry poskytovat 
občanům bydlícím na jeho území půjčky z Fondu roz-
voje bydlení. 

Tiskopisy žádostí budou k dispozici na finančním  
odboru MěÚ Odry, ve vestibulu MěÚ v Odrách, v  
Městském informačním centru (v budově radnice) a 
na www.odry.cz . Na zadní straně tiskopisu jsou uve-

deny druhy (účely) poskytovaných půjček, úrokové 
sazby a maximální výše poskytovaných půjček. Půjč-
ky z FRB mohou být poskytnuty pouze bezhotovostně 
na stavební práce (na účel) uvedený v tiskopise/na 
formuláři . 

K žádosti je nutno přiložit potřebné doklady pře-
depsané (uvedené) na zadní straně formuláře „Žádost 
o poskytnutí půjčky z FRB“ a uvedené též v zásadách 
města Oder pro poskytování půjček. 

Neúplné žádosti nemohou být do výb ěrového 
řízení zařazeny. Příjem žádostí bude na podatelně 
MěÚ v Odrách, a to ve dvou termínech: 

I. termín – do pond ělí 2. 4. 2012 
II. termín – do úterý 31. 7. 2012 
Tímto dnem bude příjem žádostí ukončen. Úplné 

znění zásad je zveřejněno  na informační tabuli fi-
nančního odboru v I. poschodí MěÚ v Odrách, a na 
www.odry.cz. 

O poskytnutí  půjčky budou žadatelé informováni 
písemně po schválení půjček zastupitelstvem města 
Odry. 

Bližší informace podají pracovníci finančního od-
boru MěÚ Odry (p. Hanzelková, dv. č. 103, telefon 
556 768 133). 
 

Místní poplatek ze ps ů 
Výňatek z Obecně závazné vyhlášky města Odry 

č. 6/2010, ze dne 15. 12. 2010, o místních poplatcích: 
Na území města Oder a připojených částí Dobešo-

va, Klokočůvku, Kamenky, Pohoře, Veselí, Vítovky,  
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Louček a Tošovic, zavádí a vybírá město Odry popla-
tek ze psů. 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 
Poplatník je povinen zaplatit poplatek ze psů jed-

norázově nejpozd ěji do 31. b řezna příslušného ka-
lendářního roku. 

Bližší informace: 
- poskytne referent finančního odboru MěÚ, p. Iva 

Hanzelková DiS. (Telefon: 556 768 133, e-mail: han-
zelkova@odry.cz) 

Osvobození a úlevy 
• držitel psa, kterým je osoba nevidomá, bezmocná 
a osoba s těžkým zdravotním postižením, které byl 
přiznán III. stupeň mimořádných výhod podle zvlášt-
ního právního předpisu 
• osoba provádějící výcvik psů určených 
k doprovodu těchto osob 
• osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené 
nebo opuštěné psy 
• osoba, které stanoví povinnost držení a používání 
psa zvláštní právní předpis (§ 2 odst. 2 zákona o 
místních poplatcích) 
• pes, adoptovaný z péče města Oder (z městského 
kotce), bude na dva roky osvobozen od poplatku ze psů 

Osvobození od poplatku zaniká, zanikne-li důvod 
osvobození. 

Sazby poplatk ů ze psů za jednoho psa na rok činí: 
• v bytech na území celého města Odry včetně částí 
města: 
za prvního psa  600,- Kč 
za druhého a každého dalšího 900,- Kč 
• u rodinných domů, nebo v rodinných domech: 
na území města Oder: 
za prvního psa 300,- Kč 
za druhého a každého dalšího 450,- Kč 
na území připojených částí města: 
za prvního psa 200,- Kč 
za druhého a každého dalšího psa 300,- Kč 
• v zahrádkářské osadě, popř. na samostatné za-
hradě v obytné zóně a volné krajině za celoročně 
chovaného psa: 
na území celého města Oder 400,- Kč 
za druhého a dalšího psa 600,- Kč 
na území připojených částí města 300,- Kč 
za druhého a dalšího psa 450,- Kč 
• u psů, využívaných právnickými osobami 
k ochraně objektů, na území celého města včetně 
částí města: 
za prvního psa 600,- Kč 
za druhého a každého dalšího psa 900,- Kč 
• sazba poplatku za psa, jehož držitelem je poživatel 
invalidního , starobního, vdovského, nebo vdoveckého 
důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů, anebo 
poživatel sirotčího důchodu: 
za prvního psa 200,- Kč 
za druhého a každého dalšího 300,- Kč 

Pozn.: 
U kastrovaných psů se sazba poplatku snižuje na 

polovinu. O snížení sazby poplatku žádá držitel psa u 
správce poplatku s písemným potvrzením veterinární-
ho lékaře. 

Ohlašovací povinnost  (čl. 4 OZV č. 6/2010 
o místním poplatku ze psů): 

Držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku (fi-
nančnímu odboru MěÚ Odry) vznik své poplatkové 
povinnosti do 30-ti dnů ode dne jejího vzniku. Stejným 
způsobem je povinen oznámit také zánik své poplat-
kové povinnosti.  

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je 
od platby místního poplatku osvobozena. 

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je 
držitel psa povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode 
dne, kdy změna nastala (§ 14a odst. 3 zákona o míst-
ních poplatcích). 
 

Finanční arbitr pro ob čany 
Informace pro ob čany o možnosti bezplatného 

řešení spor ů s finan čními institucemi p řed státem 
zřízeným finan čním arbitrem.  

Finanční arbitr je zákonem zřízený orgán, který 
bezplatně rozhoduje spory mezi zákazníky a finanč-
ními institucemi, a to výhradně na návrh zákazníka. 

Jedná se např. o spory: 
a) týkající se platebních služeb - správného zaúčtová-
ní plateb u bank, zneužití platebních karet 
b) týkající se vydavatelů elektronických peněz - pře-
placená karta jízdného 
c) týkající se věřitelů nebo zprostředkovatelů spotřebi-
telských úvěrů - odstoupení od úvěru nebo stanovení 
výše poplatku za předčasné splacení úvěru 
d) týkající se investičních fondů a společností nebo 
zahraničních investičních společností - správné za-
účtování poplatků 

Občané se také mohou na finančního arbitra obra-
cet s dotazy, které se týkají jeho činnosti. 

Návrh na zahájení řízení před finančním arbitrem 
lze podat písemně poštou, v elektronické podobě (e-
mailem opatřeným zaručeným elektronickým podpi-
sem, nebo prostřednictvím datové schránky), osobně, 
resp. ústně do protokolu v sídle Kanceláře finančního 
arbitra. 
Kontakt: tel. 257 042 094, web: www.financniarbitr.cz, 
e-mail: arbitr@finarbitr.cz 
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Sdělení k podání da ňových p řiznání k dani z p říjmů 
fyzických osob za rok 2011 

Finanční úřad ve Fulneku jako věcně a místně příslušný správce daně Vám sděluje, že v rámci aktivního pří-
stupu daňové správy k veřejnosti bude v měsíci březnu 2012 Finanční úřad ve Fulneku otevřen pro veřejnost 
následovně: 

Den  Úřední hodiny podatelny  Úřední hodiny pokladny 
19.03. 2012 – 02.04.2012  19.03. 2012 – 02.04.2012 

19.03.  08:00 - 17:00  08:00 - 11:00  12:00 -14:30 
20.03.  08:00 - 14:00           -           - 
21.03.  08:00 - 17:00  08:00 - 11:00 12:00 -14:30 
22.03.  08:00 - 14:00           -           - 
23.03.  08:00 - 13:00           -           - 
26.03.  08:00 - 18:00  08:00 - 11:00 12:00 - 16:00 
27.03.  08:00 - 18:00  08:00 - 11:00  12:00 - 16:00 
28.03.  08:00 - 18:00 08:00 - 11:00  12:00 - 16:00 
29.03.  08:00 - 18:00  08:00 - 11:00  12:00 - 16:00 
30.03.  08:00 - 18:00 08:00 - 11:00  12:00 - 16:00 
02.04.  08:00 - 18:00  08:00 - 11:00  12:00 - 16:00 

K podání daňového přiznání je možno využít formu 
elektronického podání daňových přiznání na interne-
tových stránkách české daňové správy 
(http://cds.mfcr.cz) v záložce daně elektronicky, které 
umožní elektronicky vyplnit jakýkoliv formulář daňové-
ho přiznání včetně kontroly správnosti propočtu. 

Navíc je možné vyplněné daňové přiznání zaslat 
elektronicky na finanční úřad, a to buď prostřednictvím 
daňového portálu, nebo datové schránky. Samozřej-
mě zůstává i možnost daňové přiznání pouze elektro-
nicky vyplnit, poté vytisknout a zaslat na finanční úřad 
poštou nebo doručit osobně. 

Daňový poradce informuje  
Pondělí 2. dubna 2012  je posledním dnem pro po-

dání přiznání k dani z příjmů za rok 2011. Daňové při-
znání je povinen podat i poplatník, který má kromě pří-
jmů ze závislé činnosti (zaměstnání) i jiné příjmy vyšší 
než 6.000,- Kč. O jaké jiné příjmy se může jednat? Uve-
du zde příklady těch, které považuji za nejběžnější: 
- příjmy z prodeje domů, bytů, nebytových prostor  
(garáží, zahrádek…) v případě,  že nesplňují podmín-
ky pro osvobození  (tzv. časový test ) 
- příjmy z prodeje motorových vozidel, pokud doba 
mezi  nabytím (koupí, zděděním, darováním) a prode-
jem nepřesáhla jeden rok 
- příjmy z prodeje cenných papírů, pokud doba mezi 
nabytím a převodem nepřesáhla 6 měsíců 
- příjmy z pronájmů nemovitostí (jejích částí) nebo 
bytů (jejích částí) 
- příjmy z pronájmů movitých věcí 
- příjmy z  příležitostných činností nebo z příležitost-
ného pronájmu movitých věcí, vč. příjmů ze zeměděl-

ské činnosti (např. prodej přebytků ze zahrádky), po-
kud v úhrnu přesáhnou částku 20.000,- Kč za zdaňo-
vací období. 

Daňové přiznání je poplatník povinen podat také 
např. v případě, že uplatňoval slevy na dani z titulu 
zaplaceného pojistného na soukromé životní pojištění, 
smlouvu následně zrušil a uplatněné pojistné přesáhlo 
úhrnnou výši 6.000,- Kč.   

Uvedený výčet příkladů, kdy vzniká povinnost po-
dat daňové přiznání,  není zdaleka vyčerpávající.  

Cílem je pouze připomenout všem občanům, aby 
se zamysleli nad tím, zda neměli v průběhu roku 2011 
příjmy, z nichž by jim vznikala povinnost podat daňové 
přiznání, a zaplatit daň a tak se následně  vyvarovat 
nepříjemností a sankcí z důvodu nesplnění svých zá-
konných povinností. 

Ing. Dana Homolová, daňový poradce, 
739 036 205 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NEMÁTE, KDO BY VÁM POMOHL S OPRAVOU, ÚPRAVOU, ÚDRŽB OU S  ČÍMKOLIV? 

ZAVOLEJTE 

MIROVI 
„HODINOVÝ  MANŽEL“ 

 
POKUD  POTŘEBUJETE  COKOLIV  A  KDEKOLIV  OPRAVIT,  UPRAVIT,  VYŘEŠIT 

ZAVOLEJTE, UR ČITĚ  SE  DOHODNEME 
Mob. 732 879 748,     e mail  miraodry@gmail.com 

http://www.muj-hodinovy-manzel.cz/hodinovi-manzele/odry/miroslav-helis/ 
OPRAVÍM, UPRAVÍM, POSKLÁDÁM, POSEKÁM, PO ŘEŽU, VYVRTÁM, P ŘISVAŘÍM,  

OBROUSÍM, VYM ĚNÍM, ZAJISTÍM, VÝPOMOC  FIRMÁM  A  ORGANIZACÍM  
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SBĚROVÝ DEN 
sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
Občané mohou ve stanovených termínech, časech a na uvedených místech odevzdat bezplatně ne-

bezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby (zářivky, olověné akumulátory, mono-
články, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, te-
levizory, ledničky, mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.). 
Pneumatiky pouze z osobních automobilů a bez  disků.  
Uvedený odpad můžete BEZPLATN Ě předat pracovníkům firmy AVE komunální služby s.r.o., kteří 
přijedou se speciální svozovou technikou. 

Ve sběrový den se NEBUDE odebírat stavební suť, stavební odpad a střešní kryti-
na, pneumatiky z nákladních automobilů, traktor ů, těžké techniky apod. 

Sběr nemohou využívat právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání! 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
Odpad se bude předávat pracovníkům svozové firmy AVE komunální služby na výše určených 
místech a v určenou  hodinu. Odpad nesmí být odkládán předem na výše uvedená místa. Městská 
policie je pověřená dohledem nad pořádkem. 
V případě, že občan odloží odpad předem na výše uvedená místa, hrozí  mu za porušení zákona 
č. 99/1990 Sb., o přestupcích, a to § 47 odst.1, písm. h) - neoprávněné založení skládky nebo od-
kládání odpadků nebo odpadů mimo vyhrazená místa, pokuta až do výše 50 000,- Kč. 
 

Místa a časy sběrů 
 

Odry - sobota 10.3.2012  7.30 hod - 11.00 hod. 
Místa: 1.Nádražní ulice – bývalé parkoviště GDX   
            2. Potoční ulice (Meierhof), naproti obchodu železářství 
 
 

Loučky - sobota 17.3.2012  7.30 hod - 10.00 hod. 
 – u obchodu 
 
 

ostatní místní části - sobota 24.3.2012   
Tošovice   obchod 7.30 - 8.15 hod. 

Vítovka   parkoviště u koupaliště 8.15 - 9.00 hod. 

Kamenka pohostinství u autobusové zastávky 9.00 - 9.45 hod. 

Klokočůvek obchod 9.45 - 10.30 hod. 

Pohoř hospoda 10.30 - 11.15 hod. 

Dobešov obchod 11.15 - 12.00 hod. 

Veselí parkoviště u separátů 12.00 - 12.45 hod. 
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Valašská rallye 
ÚAMK – AMK Rallye Sport Vsetín jako pořadatel  

tradiční Valašské rallye – Mezinárodní mistrovství 
ČR 2012 - požádal MěÚ Odry, odbor dopravy o sta-
novisko, zda a za jakých podmínek lze povolit průjezd 
rychlostní zkoušky 6, 8 (dále jen „RZ“), a to v době od 
10,00 do 13,30 hod. na trati Veselí – Dvořisko, kona-
né dne 24. 3. 2012 . Tuto žádost projednala Rada 
města Oder na  zasedání dne 11. 1. 2012 a ve svém 
usnesení vzala tento záměr na vědomí.  

Start RZ je cca 300 m od křižovatky silnice I/47 
směr Veselí, následuje průjezd obcí Veselí směrem 
na Odry a končí před ulicí Dvořisko. V tuto dobu bu-
dou dotčené silnice uzavřeny s tím, že pro bydlící ob-
čany obce Veselí a ulice Dvořisko bude mezi oběma 
RZ v době pravděpodobně mezi 11,30 až 12,00 hod. 
průjezd povolen. Apelujeme tímto zejména na obyva-
tele obce Veselí a ulice Dvořisko, aby dbali pokynů 

pořadatelů a v době uzavírky těchto silnic se pohybo-
vali pouze ve vyznačených prostorách.  

Přibližně dva dny před samotným konáním RZ se 
uskuteční seznamovací jízdy účastníků tohoto moto-
ristického podniku. Jedná se o profesionální a tovární 
soutěžní jezdce mnoha zvučných jmen (pro ty, kteří 
se o motoristický sport zajímají). K seznamovacím 
jízdám se používají civilní vozy, nikoliv speciály, pro-
bíhají za plného provozu a platí pro ně, tak jako pro 
každého účastníka silničního provozu, příslušná usta-
novení zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu. 
V případě, že by přece jenom nastal nějaký problém, 
volejte Policii ČR, obvodní oddělení Odry, tel. 
556 730 833 nebo Městskou Policii Odry, tel. 
556 768 126. 

Odbor dopravy Městského úřadu Odry 

Třiďme odpad - má to smysl!  
Chtěli bychom se s Vámi touto cestou podělit o vý-

sledky a přínosy z třídění komunálního odpadu – sklo, 
papír, plast a nápojový karton  - v Odrách a místních 
částech za uplynulý rok 2011. 

V níže uvedené tabulce jsou uvedena množství a 
odměny v Kč za třídění odpadu od společnosti EKO-
KOM a.s.. 

Celková odměna od společnosti EKOKOM a.s. 
není zanedbatelná, tříděním odpadu snižujeme nákla-
dy na likvidaci  odpadů a  současně chráníme životní 
prostředí. 

Tato odměna je použitá každoročně na snížení 
doplatku města za likvidaci všech druhů odpadů. 

Komodita plast sklo papír 
nápojový 
karton Odměny 

  t t t t Kč 

2011 65,87 72,021 60,948 0,45 547 949,- 
 

Děkujeme všem občanům za třídění komunálního 
odpadu. 

Odbor životního prostředí 
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Kalendá ř akcí na Odersku na b řezen 2012 
  Název akce Místo konání Pořadatel 

27.2.- 8.3. Jarní výstavka prací ČSŽ 
Na téma loučení se zimou, vítání  jara, Velikonoce, 
svátek matek. Výstava je prodejní. 
Otevřeno dle provozu MIC.  

Odry, Městská 
galerie 

ČSŽ Odry, tel.: 721 732 160 

1. 3. Kurz tanců – pokračování 
Termíny 8.3. a 29.3. Možnost i noví zájemci.  
Začátek od 19.30 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

9. 3. Křest CD skupiny Koblížci 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 100,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

10. 3. Expediční kamera 2012 
Filmový festival o dobrodružství, divoké přírodě, 
extrémních zážitcích i sportech. Zač. v 19.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - kinokavár-
na 

Jiří Žůrek                            
www.akcniodry.cz 
 

11. 3. Jen počkej, zajíci 
Dětské divadelní představení v  podání divadla Ra-
dost Brno. Začátek v 16.00 hod., vstupné děti 30,- 
Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

12. 3.- 22. 3.  Výstava ručních prací  
Vystavené exponáty prodejné. Ukázka  šití, tvorby 
ručních prací.  Otevřeno dle provozu MIC  

Odry, Městská 
galerie 

p. Chovancová, 
tel.: 607 871 258 
 

12. 3. Návštěvy u pana Greena 
V podání divadla FDH Praha. Začátek 19.00 hod., 
vstupné v předprodeji 250,- Kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

16. 3.   5. Zábava Dělnického domu – Vyprodáno! 
Začátek ve 20.00 hod., vstupné 300,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,   

27. 3. Mia a Teo z planety Mao 
Loutkové divadlo, začátek v 16.00 hod.  
Vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům – Lout. sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,   

26. 3. – 10. 4. Velikonoční výstava  ZŠ Pohořská 
Otevřeno dle provozu MIC  

Odry, Městská 
galerie 

ZŠ Pohořská, tel.: 556 730 239 

27. 3.  FANTASY OF DANCE 
Irská taneční show. Taneční soubor Merlin ze Slo-
venska s novou taneční show. Vstupné děti do 15-ti 
let 150,-  Kč, dospělí 250,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

 
Připravujeme na duben 

  

26. 3. – 10. 4. Velikonoční výstava  ZŠ Pohořská 
Otevřeno dle provozu MIC.   

Odry, Městská 
galerie 

ZŠ Pohořská, tel.: 556 730 239 

3. 4. Přednáška o Nepálu s oderským cestovatelem Pe-
trem Oravou - Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Děl. dům - 
kinokavárna 

p. Petr Orava 

13. 4. – 26.4. Výstava  „Oderská mlýnice - 10 let od zahájení“  
Otevřeno dle provozu MIC. 

Odry, Městská 
galerie 

p. Roman Olšina, 
tel.: 605 297 560   

13. 4. Nejkrásnější válka 
Derniéra divadelního souboru Lojza z Oder. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné 100,- Kč 
v předprodeji, 130,- Kč na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

15. 4. O Slunečníku, Větrníku a M ěsíčku 
Pohádka pro děti v podání Mladé scény z Ústí n. L. 
Zač. v 16.00 hod, vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč.

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

16. 4.  Szidi Tobias 
Koncert populární zpěvačky. Začátek v 19.00 hod., 
vstupné 250,- Kč v předprodeji, 280,- Kč na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 
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28. 4. XIX. ročník cykloturistické akce "Bílý kámen"  
Umožní nejen cyklistům, ale i pěším turistům poznání zají-
mavých míst jinak celoročně uzavřeného vojenského prostoru 
Libavá. Upozorňujeme všechny účastníky na vydané Nařízení 
přednosty Újezdního úřadu Libavá, které během akce určuje 
povinnost všech cyklistů používat ve vojenském prostoru cyk-
listickou přilbu. Propozice a mapky na webu. 

Vojenský prostor 
Libavá  

Auto-velo-klub a město Velká 
Bystřice, tel.. 608 883 302 
http://www.akcebilykamen.cz/ 
e-mail: herman@ravoz.cz 
 

29. 4.  Prachy 
Divadelní představení v podání Divadla Palace Praha. Začátek 
19.00 hod., vstupné v předprodeji 250,- kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

 
Zdenka Juřicová a Ing. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
 

Tipy na výlet v b řeznu  2012 
 

TOŠOVICE – HEIPARK 
3. 3. Recesistické závody  
- oblíbený sjezd na čemkoliv 
- registrace na info@heipark.cz nebo na místě před závodem 
Více informací na www.heipark.cz a na tel. 597 070 400. 
 
FULNEK 
10. 3. od 15.00 hod. Dámy na sloví čko   
- odpoledne určené pro ženy 
- přednášky zaměřené na očistu těla, diety, péči o tělo apod. 
- prodej bižuterie, šátků, šperků, stříbra, svíček aj. 
- vstupné 100,- Kč (v ceně je káva a zákusek) 
Více informací na www.mkcf.cz a na tel. 556 720 594. 
 
NOVÝ JIČÍN 
31. 3. v 7.50 hod. Čajovna Archa  - Čajovýlet na Sv. Hostýn 
Odjezd autobusem 8:05 ze 6. nástupiště na autobusovém nádraží v Novém Jičíně do Mořkova 
(žel.st.). Odtamtud vlakem do Bystřice pod Hostýnem a pak autobusem nahoru a pěšky do Rajno-
chovic (cca 15 km) přes Chvalčov, Smrdutou, Černavu, Kelečský Javorník a zříceniny Šaumburk a 
Zubříč. Pro každého bude připraven Lesní čaj. Návrat ve 20.00. 
29. 3. v 19.00 hod. Beskydské divadlo – V ěra Špinarová 
Koncert naší přední zpěvačky za doprovodu kapely Adama Pavlíka.  
Více informací na www.novy-jicin.cz a na tel. 556 711 888. 
 
ŠTRAMBERK  
XV. Štramberská divadelní p řehlídka amatérských divadelních soubor ů 2012 
2. 3. v 19.30 hod. Mátový nebo citrón? – Divadlo Devítka Ostrava – Pustkovec 
9. 3. v 19.30 hod. Nebe na zemi – Divadelní soubor TYL Drahouše 
16. 3. v 19.30 hod. Anna v ringu – CHAOS – Klub přátel divadla Valašská Bystřice 
23. 3. v 19.30 hod. Manželské šarvátky  – Divadelní soubor Berani Těškovice 
30. 3. v 19.30 hod. Vražda sexem  – Divadlo u Lípy o. s. Ostrava – Zábřeh 
13. 4. v 19.30 hod. Treperendy – Divadelní spolek Kotouč Štramberk 
20. 4. v 19.00 hod. Záv ěrečný večer – vyhodnocení přehlídky, vystoupení Elvis Presley Revival Band  
Více informací na www.stramberk.cz a na tel. 556 801 935. 
 
BĚLOTÍN  
10. 3. od 10.00 hod. – Obecní zabija čka 
- ochutnávka domácích masných výrobků a pálenky 
Více informací na www.belotin.cz a na tel. 581 612 100. 
 
HRANICE 
10. 3. od 20.00 hod. Zámecký klub -  PEHA 
- velký návrat slovenské top kapely v čele s novou zpěvačkou 
16. 3. od 20.00 hod. Sokolovna Hranice – T ři sestry 
- koncert známé české kapely 
Více informací na www.mic.hranet.cz a na tel. 581 607 479. 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách. 
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ZŠ Komenského             www.komenska.com  

Zápis do školy 
Rok s rokem se sešel a je tu opět zápis do prvních 

tříd. U nás ve škole proběhl v úterý 7. 2. 2012. Bu-
doucí školáčky a jejich rodiče uvítali berušky a  brouč-
ci (žáci vyšších ročníků) a odvedli je do tříd, kde pro-
bíhal zápis. Děti plnily hned několik úkolů. Poznávaly 
barvičky, geometrické tvary, vyprávěly pohádku a dal-
ší. Všichni předškoláci se velice snažili.  Ze třídy od-
cházeli s úsměvem na rtech a v ruce drželi několik 
drobných dárečků. Největší radost jim však udělal ba-
revný nafukovací balónek. 

Rodičům děkujeme, že si vybrali naši školu  a 
v září se na budoucí prvňáčky moc těšíme. Přejeme 
jim co nejúspěšnější start do první třídy. 

Za ZŠ Komenského J. Hladný 

 

Školi čka na nečisto 
Základní škola Komenského nabízí svým budou-

cím žáčkům pomoc při přípravě do první třídy školi č-
ku na ne čisto .  

Program je rozložen do 8 setkání, každé setkání 
trvá přibližně hodinu. Školička bude probíhat v budově 
ZŠ Komenského vždy ve středu od 15 hodin. Důležitá 
je aktivní přítomnost jednoho z rodičů na každé z osmi 
lekcí a chuť s dítětem pracovat i doma. Obsah jed-
notlivých lekcí je zam ěřena na: 

- Pozornost a paměť 
- Řeč a myšlení 
- Rozvoj zrakového a sluchového vnímání 
- Početní představy 
- Grafomotoriku 
Školi čka nane čisto je ur čena předškolním d ě-

tem, které mají v n ěkteré z výše uvedených oblastí 
menší nedostatky, rodi če však neuvažují o odkla-
du školní docházky. 

Děti si zábavnou formou procvičí vše potřebné pro 
vstup do 1. třídy a seznámí se nenásilně se školním 
prostředím. 

Rodiče uvidí své dítě při práci a získají odbornou 
radu jak s dítětem pracovat doma. 

Pokud máte o školičku na nečisto zájem, přihlaste 
se co nejd říve, kapacita je omezena. Začínáme ve 
středu 7. března. 

Přihlášky a bližší informace: 
Mgr. Petra Chytilová, tel.: 721 978 691,  
e-mail: ChytilovaP@seznam.cz.  

 

Poděkování sponzor ům 
V pátek 3. února – v den jednodenních pololetních 

prázdnin – žili pracovníci školy přípravou XXIII. škol-
ního plesu. Tentokrát bylo téma: ŠKOLA. Večer už na 
zhruba 250 hostů čekal nápaditě vyzdobený sál. Jako 
obvykle byl velký zájem o losy, neboť tombola slibova-
la přes 170 zajímavých cen.  

Za to, že si většina návštěvníků našeho plesu od-
nesla jeden z darů, patří velký dík desítkám našich 
věrných sponzorů, bez jejichž přispění by se školní 
ples neobešel. Všem zaměstnancům a žákům školy 
děkujeme za pomoc při přípravě plesu. 

J. Hladný 

 

Zimní halové hry 2012 
Před pololetními prázdninami jsme pozvali okolní 

vesnické školy na třetí ročník „ Zimních halových her“. 
Přijeli žáci z Mankovic, Vražného, Jakubčovic a Heř-
manic u Oder, ke kterým se přidali také naši žáci.  

Na dvě stě sportovců v pěti kategoriích soutěžilo 
v pěti disciplínách. Jelikož se jednalo o soutěž pěti- 
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členných družstev, počítal se výsledek celého druž-
stva, nikoliv výsledky jednotlivců. 

Pro žáky 1. - 5. tříd jsme připravili překážkovou 
dráhu, skok z místa, člunkový běh, přenášení míčů a 
hod pěnovým oštěpem.  

Rovněž jsme zajistili pitný režim, vitamínové ob-
čerstvení a malou sladkost. Na vítězná družstva ve 
všech kategoriích navíc čekaly medaile a diplomy. 

 
Orelská florbalová liga mladších žák ů 
Žáci Základní školy na Komenského ulici v Odrách 

11. 2. 2012 v městské hale v Odrách pořádali třetí 
turnaj Orelské florbalové ligy mladších žáků. 

Odehraná utkání: 
Odry - Haví řov 3:0  
Branky Oder vstřelili: Matěja, Černický, Soják 
Kelč  - Havířov 1:0  
Odry - Kel č 2:0  
Branky Oder vstřelil: Martinec 2 
Tabulka po třetím kole 

místo tým zápasy body skóre 
1. Odry 8 21 50:4 
2. Kelč 8 18 23:11 
3. Havířov 8 3 11:34 
4. Hustopeče n. B. 6 3 9:44 
 
Turnaje se zúčastnili tito žáci: 
Richard Chudý, Kamil Soják, Pavel Křenek, Ště-

pán Opršál, Štěpán Kotala, Daniel Macan, Dominik 
Martinec, Vojtěch Matěja, Ondřej Zavadil, Jakub Čer-
nický, Lukáš Kozel. 

Kalendář zbývajících turnajů mladších žáků: 
Bystřice pod Hostýnem: 3. 3. 2012 (turnaj pořádají 

Hustopeče nad Bečvou) 
Pokud hráči Oder udrží i po posledním turnaji první 

místo, postoupí do finále orelské florbalové ligy mlad-
ších žáků, které se uskuteční 1. 5. 2012 v Kunštátě.  

 
Orelská florbalová liga starších žák ů 
Žáci Základní školy na Komenského ulici v Odrách 

21. 1. 2012 v městské hale v Odrách pořádali druhý 
turnaj Orelské florbalové ligy starších žáků.  

Odehraná utkání: 
Odry - Troubelice 6:2 
Branky Oder vstřelili: Fusek 4, Šustek 2 
Odry - Kel č 5:6 
Branky Oder vstřelili: Fusek 4, Šustek 1 
Odry – Ve řovice 5:0 (kontumace) 
Kelč – Troubelice 3:0 
Kelč – Veřovice 5:0 (kontumace) 
Troubelice – Ve řovice 5:0 (kontumace) 
 
Tabulka po druhém kole 

místo tým zápasy body skóre 
1. Kelč 6 18 27:8 
2. Odry 6 10 25:17 
3. Troubelice 6 7 15:21 
4. Veřovice 6 0 4:25 

Turnaje se zúčastnili tito žáci: Daniel Mácha, Ri-
chard Chudý, Vojtěch Matěja, Dominik Černický, Mi-
roslav Šnajdárek, Pavel Křenek, Dominik Martinec, 
Lukáš Pavlík, Ondřej Zavadil, Daniel Šustek, Lukáš 

Fusek, Lukáš Kozel, Kamil Soják, Daniel Macan, Ště-
pán Kotala, Štěpán Opršál, Josef Leskovjan, 

Kalendář zbývajících turnajů starších žáků: 
Veřovice 25. 2. 2012 
Uničov: 24. 3. 2012 
Pokud hráči Oder udrží i po zbývajících turnajích 

alespoň druhé místo, postoupí do finále orelské flor-
balové ligy starších žáků, které se odehraje 28. a 29. 
4. 2012 v Uherském Brodě, ZŠ na Výsluní. 

Všem hráčům, rodičům a žákům ZŠ Odry na Ko-
menského ulici děkuji za pomoc při pořádání obou 
turnajů. 

Mgr. Ondřej Lišifka 
 

 
------------------------------------------------------------------------ 
 

 
 
-----------------------------------------inzerce--------------------------------------- 
 

Nabízím k pronájmu 
prostory k podnikání 
nebo ke skladování. 

 

Informace na tel.: 737 468 854  
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ZŠ Poho řská             www.zsodrypohorska.cz 

Maškarní diskotéka 
Ve čtvrtek 2. 2. 2012 bylo už od rána ve školní 

družině rušněji než obvykle. Celý den byl prostoupen 
atmosférou maškarní diskotéky. Po obědě se najed-
nou vyrojily čarodějnice, kočičky, čertíci a čertice, víly 
a další pohádkové bytosti, které rejdily nejen 
v připravené třídě, ale i na chodbě. 

Všichni byli dobří tanečníci a nadšení  soutěžící. 
Vybrat z nich nejlepší bylo obtížné, protože každá 
maska byla nápaditá a děti v ní úžasné! Nakonec naše 
porota složená z vyučujících speciálních tříd vybrala ty-
to nejlepší masky: Lucka Hlubíková a Lukáš Koňařík. 

Nejlepšími tanečníky se nakonec stali Tomáš Mi-
kulenka a Alenka Malá. 

Naše dvouhodinové řádění bylo zpestřeno upeče-
nými dobrotami (děkujeme maminkám) a závěr už 
tradičně patřil losování tomboly, kterou bychom bez 
přispění rodičů a sponzorů nemohly připravit. 

Všem, kteří nám na přípravě a průběhu dětské 
maškarní diskotéky pomáhali DĚKUJEME!!!! 

Vychovatelky ŠD Pohořská 

 

Lyžařský výcvik v Tošovicích 
Minulý týden od pondělí 13. 2. 2012 jsme se zú-

častnili lyžařského výcviku. Na kopec do Tošovic jely 
pouze děti prvního stupně, některé se lyžařského vý-
cviku nezúčastnily kvůli nemoci. Jezdili jsme každé rá-
no autobusem od školy. První den jsme se rozdělili do 
čtyř skupin podle toho, jak kdo dobře umí lyžovat. Kaž-
dá skupinka měla jednoho instruktora, který nás učil ly-
žovat a dohlížel na nás. V poledne jsme dostávali tep-
lou polévku a mohli jsme si koupit nějakou dobrotu.  

Kromě lyžování se mi nejvíce líbilo šlapání do kopce 
na lyžích a koulování ve sněhu. I když bylo celkem zi-
ma, v kuklách, přilbách, rukavicích, oteplovačkách, brý-
lích, bundách a šálách nám bylo při jízdě docela teplo. 
Na konci každého dne jsme měli volné jízdy a každý si 
mohl zajezdit, jak chtěl. Moc jsme si to užili a byli jsme 
s lyžákem spokojeni. Už se těším na příští rok. 

Michaela Šandová, 3. A 
Ze školního mailu 19. 2. 2012 
Srdečně zdravíme učitele a lyžařské instruktory, 

kteří se celý únorový týden věnovali žákům ZŠ Pohoř-
ská Odry. Je pátek poledne, lyžařský výcvik pomalu 
končí a na kopci v Tošovicích se to dětmi hemží jako 
v mraveništi. Všude kolem sviští na lyžích veselé děti 
v zelených, oranžových a žlutých vestách, na hlavách 

přilby různých barev, až je těžké najít své dítě či 
vnouče. Jsou tady začátečníci i pokročilí, všichni ak-
tivní a ve stálém pohybu tak, aby si zajezdili co nejví-
ce. Tolik zájmu, tolik aktivity, tolik radosti ! Proto patří 
naše poděkování všem obětavým učitelům a lyžař-
ským instruktorům za to, jak se s osobním nasazením 
všem dětem individuálně věnovali, za jejich přátelský 
přístup k dětem, za jejich nekonečné vysvětlování a 
povzbuzování a za jejich stále dobrou náladu. Přeje-
me všem hodně radosti i uznání za náročnou práce 
s dětmi. Jsme s pozdravem Věra a Olda Hubičkovi . 

 

Badvolej 
Ve středu 8. února žákovský parlament naší školy 

uspořádal soutěž, ve které jsme si zahráli novou hru 
„badvolej“. Tato hra je pravidly podobná volejbalu a 
badmintonu. Pravidla jsou poměrně jednoduchá. Hrají 
proti sobě tříčlenná družstva (i smíšená) s badmin-
tonovými pálkami. Zápasy nejsou na čas, ale končí 
vždy po dosažení sedmi bodů jednoho z družstev.  

Všechna utkání pískal pan ředitel Jursík, který hru 
v hodinách tělocviku vymyslil a naučil nás ji hrát. Zú-
častnily se všechny třídy druhého stupně, kromě 6. 
tříd (a to jen proto, že v té době hráli o první místo 
v okresním kole ve florbalu). Utkání byla vyrovnaná a 
my jsme byli nadšeni z nové kolektivní soutěže. Favo-
ritem soutěže byli  jako téměř vždy žáci 9. B 
(V. Chmelař, T. Němec a D. Strempek), kteří skutečně 
nakonec první místo získali. Na druhém místě se 
umístilo družstvo druhé skupiny 7. A (D. Tichý, 
T. Zdráhal, O. Veselý) a v boji o třetí místo zvítězila 
oslabená  9. A nakonec pouze se dvěma hráči (R. Ša-
ran, A. Vičánková). Všem vítězům gratulujeme a 
ostatním děkujeme za bojovnost a chuť si zahrát něco 
neobvyklého. Holky z osmého ročníku oceňujeme za 
odvahu nastoupit většinou proti samým klukům a i 
když všechny zápasy prohrály, prokázaly, že důležité 
je si hlavně zahrát. Těšíme se na druhý ročník.   

Přesné výsledky najdete v příloze na 
www.stránkách školy a Ž.P. 

Martin Šanda, 7. A 
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Mladí p řírodov ědci. 
Dne 17. února se uskutečnil mezi žáky 4. a 5. roč-

níků velký souboj o „Nejlepší družstvo přírodovědců“ 
Celkem soutěžilo 8 družstev. Každé družstvo mělo 

svojí barvu a maskota, který byl sice plyšový, ale 
představoval nějakého živočicha. A to byl první úkol: 
co nejlépe popsat a prezentovat živočicha. Postupně 
byly děti seznámeny s různými živočichy ze společen-
stva vod, lesů, lidských obydlí, polí, ale také 
z mořských hlubin. V průběhu dne děti plnily spoustu 
úkolů, které jím pomohly k procvičování a testování 
učiva. Prostřednictvím her, doplňovaček, bludišť, ma-
tematických příkladů, které ukrývaly názvy kostí 
v našem těle, družstva sbírala body. A to už se blížil 
konec vyučování. Všichni už netrpělivě čekali na vy-
hodnocení.   

Zatímco žáci plnili svůj poslední úkol, my jsme 
s asistentkou pedagoga Luckou Malcherovou spočíta-
ly a vyhodnotily získané body družstev. Na prvním 
místě skončilo družstvo v černých trikotech ze 4. A, na 
druhém místě družstvo červených z 5. A. Na všechny 
čekala odměna a velká pochvala. A jak se vše poved-
lo? To můžete posoudit na fotografiích, které najdete 
na www stránkách školy. 

Chtěla bych tímto moc poděkovat asistentce Lucce 
Malcherové a žákyním 9. tříd, které pomáhaly 
s přípravou a zdárným průběhem  tohoto projektu. 

Dagmar Šindlerová  
 

Máme mistryn ě okresu ve florbalu 
Dne 8. 2. 2012 hrála naše mladší děvčata ze sed-

mé a šestých tříd okresní finále ve florbalu skupiny D3 
v kopřivnické hale při ZŠ Emila Zátopka. Finále se zú-
častnily obě školy z Oder, kopřivnické školy Emila Zá-
topka a Alšova, Studénka Sjednocení a Starý Jičín. 

Turnaj se hrál ve dvou skupinách po třech. V naší 
skupině jsme si v prvním utkání poradili se Starým Ji-
čínem a vyhráli 2:0. Ve druhém utkání s domácí ško-
lou E. Zátopka nám na prvenství ve skupině stačila 
remíza a tím snadnější soupeř z druhé skupiny v se-
mifinále. To se po většinu utkání dařilo a favoritkám 
z Kopřivnice nepomohlo ani vyloučení naší kapitánky 
Radky Sentešiové. Leč na smolný gól v závěru už 
jsme nestihli odpovědět a v semifinále nás čekal zatím 
nejsilnější soupeř ze Studénky, který suverénně vy-
hrál svoji skupinu. 

V semifinále přišly vynikající zákroky naší brankář-
ky Nikoly Krejsové a bojovný výkon všech děvčat, ko-

runovaný góly Lucie Valčíkové na 3:1. Hrálo se za vy-
nikající atmosféry s podporou domácích, kteří si ve fi-
nále přáli nás, jako lehčího soupeře. V samém závěru 
nejlepší hráčka turnaje Pavlína Tobolová ze Studénky 
snížila na 3:2 v přesilovce za přísné vyloučení opět na-
ší kapitánky. Tento stav zůstal a posunul nás do finále! 

 

V tom jsme s velkou bojovností a taktikou uhráli 
bezbrankovou remízu a šlo se na nájezdy. Zde měla 
navrch naše skvělá brankářka, bomba naší kapitánky 
a střela Patricie Tomečkové, která rozhodla o našem 
vítězství v okrese. 

Závěrem chci poděkovat kolegům a děvčatům ze 
ZŠ Komenského za přípravný zápas v oderské hale a 
našim řidičům za bezpečný odvoz do Kopřivnice 
v nepříznivém počasí. 

Naši školu reprezentovali: Radka Sentešiová, Ni-
kola Krejsová, Lucie Valčíková, Alena Grešáková, 
Martina Vašutová, Alexandra Foltinová, Petra Kopec-
ká, Lucie Machusová, Sára Ohnheiserová, Natálie 
Riedelová, Alžběta Krajčová a Patricie Tomečková. 

Váš sporťák #23 Marcello 
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Ročníkové projekty 
V průběhu 2. ročníku 2. pololetí a 3. ročníku 1. po-

loletí pracují studenti maturitních oborů na ročníko-
vých projektech, téma projektů si sami zvolí z různých 
oblastí všech předmětů vyučovaných ve škole, přede-
vším odborných. Podmínkou zpracování je teoretická 
a praktická část. Výsledky své práce pak týmově 
zpracovávají, obhajují a prezentují v projektovém týd-
nu, který se koná obvykle v průběhu měsíce února. 
Zkušenosti bývají výborné, úroveň prací a prezentací 
vynikající. 

Cílem této výukové aktivity je získání nových teo-
retických znalosti a praktických zkušeností v daném obo-
ru,  možnost konfrontace znalostí se zkušenostmi 
z praxe, práce s dětmi a klienty, schopnost spolupraco-
vat v týmu, dovednost dlouhodobého časového rozvrže-
ní práce, dovednost společného řešení problémů, ko-
munikační dovednosti, dovednost elektronického zpra-
cování práce velkého rozsahu a jejího prezentování, do-
vednost zpracování propagačních a informačních mate-
riálů o své práci, zkušenosti s veřejnou prezentací pro-
jektu před odbornou komisí, laickou veřejností a na in-
ternetu, příprava na požadavky VŠ studia. 

Témata letošních ro čníkových prací byla : 
1. Volnočasová aktivita - skauti 
2. Vliv alkoholu na mládež 
3. Než se narodí ... 
4. Dětský aerobic - metodická příručka 
5. Od fotografie k animaci – tvorba studentského filmu 
6. Osudy česko-německých rodin 
7. Obojživelníci známí - neznámí 

Tyto práce studenti obhajovali ve čtvrtek 16. února, 
slavnostně je pak prezentovali před vyučujícími, spo-
lužáky i hosty v pátek 17. února. V rámci projektu 
„Dětský aerobic“studenti spolupracovali s dětmi z dru-
žin obou oderských základních škol, do projektu 
„Obojživelníci“ byly zapojeny děti ze ZŠ v Budišově, 
do skautského projektu se v jeho praktické části zapo-
jili malí skauti z Kopřivnice a Valašského Meziříčí, 
v rámci projektů „Osudy česko-německých rodin“ na-
vštívili studenti místní pamětníky i archivy. Za krásné 
přijetí ve školách, skautských oddílech i domovech 
moc děkujeme. V projektu „Animace“ vytvořili studenti 
nejen rozsáhlou teoretickou část práce, ale také svůj 
první kreslený scénář a následně i animovaný film 
„Vzpoura ponožek“ v neuvěřitelném rozsahu 13 minut, 
ve kterých je zpracováno něco přes 8 000 fotografií. 
Tvůrcům s obdivem blahopřejeme a filmu přejeme 
úspěšnou cestu na umělecké festivaly. 

Ing. Pavla Hostašová 

Středoškolský improslet  
Ve dnech 27. – 29. 1. 2012 se stalo Městské diva-

dlo Zlín útočištěm pro celostátní akci „Středoškolský 
improslet“, na níž se setkala více než stovka středo-

školáků, jejichž zájmem jsou nápady v divadelní im-
provizaci.   Účastníci měli příležitost absolvovat 
workshopy pod vedením zkušených improvizátorů. 
Vrcholem akce se stal večerní zápas lektorů ve zmí-
něné divadelní improvizaci. Akce se zúčastnil i oder-
ský tým O.SL.I. (Odry Slušně Improvizují), který fun-
guje pod záštitou Střední pedagogické školy a Střední 
zdravotnické školy sv. Anežky České již čtvrtým 
rokem. Tým se schází na pravidelných trénincích, na 
nichž se zdokonaluje v jednotlivých improvizačních 
kategoriích. Doposud skupina vystoupila na Noci kos-
telů v Kamence, na Celostátní přehlídce středoškol-
ské zájmové činnosti církevních škol v Odrách, kde 
získala cenu poroty za originální divadelní formu a vy-
hrála diváckou anketu. Zmíněný „Středoškolský  im-
proslet“  týmu O.SL.I. přinesl další příležitosti pro di-
vadelní činnost.   

Mgr. Žaneta Káňová, Ph. D. 

Projekt DAMU 
Dne 30. 1. 2012 se žáci druhého ročníku oboru 

Předškolní a mimoškolní pedagogika Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické školy sv. Anežky 
České v Odrách zúčastnili projektu Divadelní fakulty 
Akademie múzických umění v Praze „Peter Pan aneb 
Nenaplněné dětství“.  Tento dramaticko-výchovný pro-
jekt byl zaměřen na problematiku dětství, jeho hodno-
ty a významu v průběhu dějin lidstva. Žáci se pro-
střednictvím dramatických činností ponořili do příběhu 
z počátku 20. století, tzn. „století dítěte“, kdy se popr-
vé mluví o dítěti jako o plnohodnotné bytosti, která má 
své vlastní potřeby a práva. Na počátku minulého sto-
letí vznikla nejen významná díla z oblasti pedagogiky 
(např. Století dítěte od Ellen Key), ale taktéž díla ad-
resována přímo dětem. Právě jedno z těchto děl, bylo 
inspirací pro zmíněný projekt. Postava Petra Pana se 
poprvé objevuje v díle Petr Pan v Kensingtonské za-
hradě, jehož autorem je J. M. Barrie. Příběh vykreslu-
je postavu malého chlapce, který ze strachu, že přijde 
o svůj dětský svět, učiní rozhodnutí, které jej připraví o 
to, co je pro dítě nejdůležitější, a to o svou matku a 
pocit lásky.  Žáci v průběhu šesti vyučovacích hodin 
měli příležitost skrze hru v roli, improvizaci a hru 
s předmětem a loutkou seznámit se s postavou Petra 
Pana a jeho osudovým rozhodnutím. Pod vedením tří 
lektorek si žáci nejen rozvíjeli své dosavadní drama-
tické dovednosti, ale také práci ve skupině a znalosti 
z oblasti dějin pedagogiky 20. století.  

Mgr. Žaneta Káňová, Ph. D. 

Projekt knihovna 
Ve středu 15. 2. 2012 studenti třetího ročníku obo-

ru Předškolní a mimoškolní pedagogika, uspořádali 
pro děti páté třídy besedu v Městské knihovně Odry. 
Tématem tohoto setkání byl komiks. V rámci besedy 
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se žáci prostřednictvím tvořivých činností seznámili 
s informacemi, vztahujícími se k historii komiksu, k 
významným osobnostem a jejich dílům, k podobám 
komiksu dnes. Prakticky pak žáci pracovali 
s komiksovou řadou Čtyřlístek.  

Zmíněná beseda je pouze počátkem aktivní spolu-
práce studentů naší školy s Městkou knihovnou 
v Odrách a základními školami. V příštích týdnech se 
můžeme setkat s tématy: Zvířecí pohádky, Ilustrátoři 
dětské knihy, Pohádka vs. filmová pohádka.  

Mgr. Žaneta Káňová, Ph.D. 

 
 

ZÁPIS  DĚTÍ  DO  MATE ŘSKÉ  ŠKOLY 
pro školní rok 2012 – 2013 

Ředitelství Mateřské školy Čtyřlístek Odry vás zve na  zápis do mateřské školy. 

ve dnech  24. 4. a 25. 4. 2012  od 6.00 do 15.30 hod. 
v těchto mateřských školách : 
• MŠ Odry, Pohořská 23 
• MŠ Odry, Sokolovská 40 
• MŠ Odry – Loučky 
• MŠ Odry – Kamenka (zápis od 7.00 – 15.30 hod.) 

 

Samotný zápis spočívá v tom, že na místě obdržíte 
formuláře pro přihlášení dítěte (přihláška, evidenční 
list, přihláška ke stravování atd.), které vyplníte, ne-
cháte potvrdit lékařem  a nejpozději do pěti dnů ode-
vzdáte v mateřské škole. K zápisu si přineste svůj ob-
čanský průkaz nebo rodný list dítěte. Na základě při-
hlášky a potvrzeného evidenčního listu od lékaře vy-
hotoví ředitelka školy rozhodnutí o přijetí či nepřijetí 
dítěte, které obdržíte poštou do 14 dnů.   

Využijte dne zápisu a přijďte si spolu s vaším dítě-
tem prohlédnout prostředí mateřské školy, seznámit 
se s paní učitelkou, ředitelkou, poradit se , které zá-
kladní sebeobslužné dovednosti máte doma s dětmi 
ještě upevňovat pro snadnější vstup do MŠ. 

Co by m ělo dít ě na začátku p ředškolního ob-
dobí  (ve v ěku t ří let ) zpravidla um ět:  
• najíst a napít 
• umýt si ruce, utřít do ručníku 
• alespoň částečně se obléknout 
• používat záchod – zavolat 
• při jídle sedět 

• reagovat na pokyny 
• vysmrkat do kapesníku 

Pokud počet žádostí  překročí stanovenou kapaci-
tu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu, bude 
se ředitelka MŠ řídit sm ěrnicí pro p řijímání d ětí 
k předškolnímu vzd ělávání v MŠ a bude  přihlížet 
k těmto kritériím : 

Kritéria pro p řijímání d ětí k p ředškolnímu vzd ělá-
vání v mate řské škole  
1) Potvrzení o očkování dítěte ( eviden ční list pro 
potvrzení o o čkování si mohou rodi če vyzvednout 
v MŠ ješt ě před zápisem nebo dodat do p ěti dn ů 
po zápise) 
2) Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. září do 
31. srpna následujícího kalendářního roku 
3) Trvalý pobyt dítěte v obci, ve které mateřská škola 
sídlí 
4) Počet dnů docházky dítěte do mateřské školy a 
délka jeho pobytu v těchto dnech 
5) Zaměstnanost rodičů 
6) Sourozenec dítěte již docházející do stejné mateř-
ské školy 

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské 
školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve 
výše uvedeném pořadí 1 - 6. 

Převody d ětí mezi jednotlivými útvary mate řské 
školy: 

Děti přihlášeny na jeden útvar mohou být na jiný 
útvar mateřské školy převedeny pouze v případě, že 
je dostatek volných míst. Převody k září následujícího 
školního roku budou uskutečněny až po přijetí nově 
zapsaných dětí.  

 
Podrobn ější informace o našich mate řských 

školách naleznete  na internetových stránkách: 
www.ctyrlistekodry.cz, www.msloucky.webnode.cz, 
www.ctyrliste-odry.cz, skolka-kamenka.lbox.cz 

 
Těšíme se na vás. 

Za učitelky Mateřské školy Čtyřlístek Odry  
Alexandra Oherová 
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Střední škola Odry 
Poděkování aneb masé ři v akci 
Ve dnech 18., 20., 27. a 28. ledna 2012 naši stu-

denti prokázali pracovitost, zájem a dovednosti, když 
masírovali házenkářské reprezentační družstvo junio-
rů během soustředění v Kopřivnici a následně na tur-
naji v Hranicích. 

Masérky Natálie Himmerová, Markéta Vargová, 
Tereza Šímová, Michaela Samková a Sabina Buj-
nochová  (2. ročník) společně s učitelem odborného 
výcviku Vlastimilem Tesa řem masírovali mladé spor-
tovce při jejich přípravě na jarní sezónu.  Spokojenost 
házenkářů nám potvrdily jejich rozzářené tváře a od-
počinutá těla. Za vykonanou práci jim děkuje nejen 
celé škola, ale také Český svaz házené, který se už 
nyní těší na další spolupráci. 

Projekt Leonardo da Vinci 
Projekt Leonardo da Vinci je jedním z projektů Ev-

ropské unie podporující vzdělávání a konkurence-
schopnost. V rámci tohoto projektu probíhají tzv. Mo-
bility, což jsou stáže v zahraničí, kterých se v tomto 
roce účastnila i naše škola pod názvem Spolužák i 
lektor, aneb mezioborovou spoluprací k plnohodnot-
nému naplnění ŠVP. Jde o to, že studenti různých 
oborů se budou navzájem učit některé praktické do-
vednosti.  

Součástí této akce se stali studenti a studentky obo-
ru kosmetička (3. ročník) a masér (2. ročník). 
V průběhu 1. pololetí se na společných setkáních 

v rámci praxe navzájem učili např. masáže šíje, zad a 
obličeje a péči o tělo a pleť. Nabyté znalosti a zkuše-
nosti pak upevnili, prohloubili a uplatnili v únoru při čtr-
náctidenním pobytu na Slovensku na Strednej odbornej 
škole obchodu a služieb v Dolném Kubíne, kde se za-
pojili do praxe nejen ve svém oboru, ale také s novými 
dovednostmi, jež se naučili od svých spolužáků. 

Lyžařský výchovn ě - vzdělávací zájezd 
Před jarními prázdninami, od 11. do 17. 2. 2012 , 

pořádala naše škola pro své studenty lyžařský kurz  
v nedalekých Jeseníkách na hoře Praděd. Jedná se 
o přírodní oblast, jež je přímo ideálním místem pro 
sjezdové i běžecké lyžování pro začátečníky i pokroči-
lé. Z ekologického hlediska se jedná o území s nej-
čistším vzduchem ve střední Evropě.  

Přes 50 studentů se pod dozorem pedagogů uby-
tovalo v horské chatě Barborka, která se nachází na 
jižním úbočí Pradědu ve výšce 1 400 metrů nad mo-
řem. Součástí chaty je restaurace, fitcentrum, sauna, 
herna s kulečníkem a klubovna, které během pobytu 
našich studentů opravdu nezahálely. Soutěže, turnaje, 
tanec, zpěv a smích na týden rozvibrovaly stěny nej-
starší jesenické chaty. Všichni se dobře bavili a všich-
ni se také ve zdraví vrátili. Z celého kurzu zůstaly pří-
jemné zážitky a vzpomínkové video, jež nám 
v budoucnu připomene příjemně strávený týden. 

Mgr. Jana Kellnerová 

Základní um ělecká škola 
Výsledky okresních kol sout ěží 
Ministerstvo školství vyhlašuje každý rok soutěže 

pro žáky ZUŠ. V letošním roce to bylo v těchto kate-
goriích:  
• hra na dechové nástroje 
• hra na bicí nástroje 
• sólový a komorní zpěv 
• taneční soubory 

Naše škola připravovala žáky ve všech kategori-
ích. Nácvik začíná většinou už v září, aby se soutěžní 
program dobře nacvičil a poté ještě "uležel". Školní 
kola jsme absolvovali v průběhu ledna a v únoru nás 
čekala kola okresní. 

Ve dnech 9. a 10.února sout ěžily v Novém Ji čí-
ně dechové a bicí nástroje s t ěmito výsledky: 
příčná flétna II.kategorie - Klára Maršálková - 1. místo 
s postupem 
zobcová flétna I.kategorie - Hana Maršálková - 
2. místo 
hoboj V.kategorie - Barbora Straková - 1. místo s po-
stupem 
bicí I. kategorie - Pavel Matěja - 1. místo s postupem 

  Jakub Haubelt - 1. místo 
V Příboře sout ěžili 15. února zp ěváci: 
sólový zp ěv: 
0. kategorie - Tereza Harašínová - 1. místo s post. 

 - Kateřina Matyášová - 2. místo 
I.kategorie - Natálie Tomášová - 1. místo s postupem 

  - Iva Petřeková - 2. místo 

II.kategorie - Magdaléna Jakubíková - 1. místo s post. 
III.kategorie - Aleš Pirnos - 3. místo s postupem 
VI.kategorie - Lucie Šustková - 2. místo 
komorní zp ěv 
I. kategorie - Natálie Tomášová - 2. místo 

- Magdaléna Jakubíková  
II. kategorie - Lucie Šustková - 2. místo 

- Natálie Levová 
- Klára Kubicová 

Okresní kola soutěže tanečních oborů proběhnou 
až 13. března v Novém Jičíně.  

Poděkování za dosažené výsledky patří nejen žá-
kům, kteří této soutěži věnovali spoustu času, ale 
hlavně jejich učitelům, kteří je dokázali správně moti-
vovat a skvěle připravit. Jmenovitě Tereza Šváčková, 
Alena Jestřebská, Jitka Jakubíková, Michal Gemrot, 
Roman Petřík, Karel Mrkva a Josef Zajíček.  

Velkou pochvalu zaslouží náš výborný korepetitor 
František Panáček, jež byl svým klavírním doprovo-
dem velkou oporou pro většinu soutěžících.  

O kvalitě našich kantorů svědčí i jmenování do 
okresních porot. V měsíci dubnu se budou konat kraj-
ská kola soutěží. 

Chtěla bych všem postupujícím popřát hodně mu-
zikantského štěstí a spokojenost se svým výkonem.  

 
Alena Jestřebská 

ředitelka ZUŠ Odry 
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„B ěžky nebo p ěšky“ 
Turistická vycházka v sobotu dne 18. 2. 2012 

Oddíl Zdravotně postižených turistů při odboru 
KČT Nový Jičín společně s odborem KČT Odry a Ob-
čanským sdružením zdravotně postižených Odry, 
uspořádal už 6. ročník tradiční vycházky v Oderských 
vrších pod názvem „Běžky nebo pěšky“.  

 

Po dlouhotrvajících mrazivých dnech ukázalo po-
časí svou vlídnější tvář. Den bez mrazu, bez větru a 
s příjemnou nulovou teplotou přivítal 49 turistů, kteří 
se nenechali odradit ani velkými přívaly sněhu minu-
lých dnů. Pro turisty byly nachystány 2 trasy, jejichž 

průběh musel být operativně změněn právě 
s ohledem na sněhové podmínky.  

Skupina v počtu 28, pod vedením vedoucího pěší 
turistiky p. A. Kubínka, směřovala po zelené turistické 
značce do obce Dobešov. Poslední úsek zvolené tra-
sy, v délce 1 km, byl veden hlubokým sněhem a byl 
velmi náročný. A tak všichni uvítali návštěvu 
v místním hostinci, kde byl zajištěn provoz. Po ne-
zbytném občerstvení byla nastoupena zpáteční cesta, 
už značně schůdnější místní komunikací, zpět do klu-
bovny Sdružení. Nutno poznamenat, že nejstarší 
78letý účastník přijel z Prostějova a z nejvzdáleněj-
šího místa přijel turista až z Lidečka.  

Druhá skupina v počtu 15, vedená p. M. Opršalem, 
zvládla rovněž bez problémů zvolený 5 km úsek i 
s návštěvou Vinotéky u Křížáků.  Zbývající účastníci 
se věnovali prohlídce města. Na závěr se všichni 
účastníci sešli v klubovně Sdružení, kde jim bylo po-
děkováno za účast a byly předány pamětní listy. Po 
nezbytném a očekávaném pohoštění, doprovázeném 
hudbou na harmoniku p. Složila, se všichni rozcházeli 
spokojeni do svých domovů s vědomím, že opět něco 
udělali pro své zdraví. 

Celou akcí připravil vedoucí oddílu Zdravotně po-
stižených turistů p. A. Kubínek. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Českobratrská církev evangelická 
v Odrách Vás srde čně zve na postní a ve-

likono ční shromážd ění 

Velikonoce jsou největší křesťanské svátky. Při-
pomínáme si při nich smrt a vzkříšení Božího Syna 
Pána Ježíše Krista. Bible nám říká, že v Kristově oběti 
nám Bůh nabízí odpuštění a smíření. Kristovo vzkří-
šení nám pak dává naději, že smrt nemá v našem ži-
votě poslední slovo…    

11. 3. v 8:45, 3. postní ned ěle: slouží kazatel Radek 
Hanák 

18. 3. v 8:45, 4. postní ned ěle: hostem bude kazatel 
J. Orawski z Církve bratrské z Ostravy 

22. 3. v 17:30, postní ve čer:  velikono ční povídání 

hosty budou manželé Aszonyiovi z Ostravy 

25. 3. v 8:45, 5. postní ned ěle: bohoslužby s Večeří 
Páně, hostem bude P. Kulík, farář z Přerova 

29. 3. v 17:30, postní ve čer: hostem bude F. Hruška,  

farář ze Štramberka 

1. 4. v 8:45, 6. postní ned ěle: bohoslužby mládeže 

6. 4. v 17:00,  Velký pátek: bohoslužby s Večeří Pá-
ně (R. Hanák) 
vystoupení Evangelického pěveckého sboru z Oder  

8. 4. v 8:45, Ned ěle velikono ční: bohoslužby 
s Večeří Páně ( R. Hanák) 

Výzva - prosba 
ke stému výročí narození evangelického faráře 

G. A. Říčana. 

Prosíme pamětníky - bratry a sestry evangelíky, 
konfirmanty, svatebčany atd. – aby se ozvali na adre-
su Libuše Billová, Fulnecká 109, 742 47 Hladké Živo-
tice nebo na e-mail libuse.billova@seznam.cz. Chys-
táme v evangelickém kostele výstavu „Působení fará-
ře Říčana v Suchdolském evangelickém sboru“. Její 
začátek bude 1.6.2012 pravděpodobně v 17:55, v ten-
to den bude zároveň pořádána akce „Noc kostelů“, na 
niž vás tímto vás všechny srdečně zveme. Výstava 
potrvá do října 2012. 

Prosím, posílejte vzpomínky, příhody z období 
1949 až 1973 a můžete-li, uveďte k nim i datum nebo 
aspoň rok (není podmínkou). 

Prosíme také o zapůjčení, případně poskytnutí ne-
bo naskenování (záleží na vzájemné dohodě) fotogra-
fií z této doby. 

Máme v plánu z těchto vašich fotek, vzpomínek a 
příhod vytvořit něco jako kroniku. Chtěli bychom ji vy-
dat během roku 2012, proto prosím o co nejvčasnější 
příspěvky, aby byl čas na její zpracování. 

Přijďte zavzpomínat, na všechny se těší správcová 
kostela Libuše Billová. Je možno mě kontaktovat i te-
lefonem na čísle 603 738 340. V kostele bývám každý 
čtvrtek od 10:00 do 17:00. 
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Čtvrtek 1. b řezna 2012 v 19.30 hodin 

Pokračování kurzu tanc ů  
Další b řeznové termíny jsou: 8. a 29. 3. 2012  
Kurz vede taneční mistr Miroslav Gillar. 
Přihlásit se mohou také noví zájemci. 
Více na www.delnickydumodry.cz 
 
Koncert  
Pátek 9. b řezna 2012 v 18.00 hodin 

Křest CD skupiny Koblížci  
Vstupné:  100 Kč 
 
Expediční kamera 
Sobota 10. b řezna 2012 v 19.00 hodin 

Nejlepší cestovatelské a outdooro-
vé filmy uplynulé sezóny  
www.akcniodry.cz 
 

 
 
Dětské divadelní představení, čtvrté předplatitelské i 
pro veřejnost  
Neděle 11. b řezna 2012 v 16.00 hodin 

Jen po čkej, zajíci  
Legendární ruský animovaný seriál z dílny Vja-
česlava Kotěnočkina a Sergeje Rusakova skýtá 
ideální předlohu pro pohybové jevištní ztvárnění 
s akcentem na výtvarnou složku díla.  
Divadlo Polárka Brno 
Vstupné: 30 Kč děti, 50 Kč dospělí 

 

 
Divadelní představení, čtvrté předplatitelské i pro ve-
řejnost  
Pond ělí 12. března 2012 v 19.00 hodin 

Návšt ěvy u pana Greena  
Divadelní představení 
Hrají: Stanislav Zindulka, Mat ěj Hádek 
FDA Praha 
Vstupné: 250 Kč v předprodeji, 280 Kč na místě 
 
Loutkové divadlo - premiéra   
Úterý 27. b řezna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutkařský soubor při DD Odry 
Vstupné: 30 Kč děti, 50 Kč dospělí 
 

 
Irská taneční show  
Úterý 27. b řezna 2012 v 19.00 hodin 

FANTASY OF DANCE  
Taneční soubor Merlin ze Slovenska 
s novou taneční show 
Agentura September Zlín 
Vstupné: děti do 15-ti let 150 Kč, dospělí 250 Kč 
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PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 2012  
 
Přednáška   
Úterý 3. dubna 2012 v 18.00 hodin 

Přednáška o Nepálu s oderským 
cestovatelem Petrem Oravou  
Nenechte si ujít zajímavé povídání s promítáním 
fotografií 
Vstupné: 50 Kč 
 
Pátek 13 .dubna 2012 v 19.00 hodin 
DERNIÉRA divadelního soboru Lojza z Oder 

Nejkrásn ější válka  
Hudební komedie  
Vstupné: 100 Kč předprodej, 130 na místě 
 
Dětské divadelní představení, páté předplatitelské i 
pro veřejnost  
Neděle 15. dubna 2012 v 16.00 hodin 

O Slunečníku, M ěsíčníku a Větrníku  
Pohádka, která původně vzešla z pera Boženy Něm-
cové, je další perlou naší dramaturgie, která vybírá 
pro děti to nejlepší z pokladů české tvorby. Pro dnešní 
děti a jejich rodiče se tato pohádka díky filmovému 
zpracování Václava Vorlíčka stala hvězdou, která po-
prvé zazářila v roce 1978 a od té doby je příběh prin-
ce a Večernice stálicí, která nikdy nezhasne. Naše 
pohádka ovšem není pouze divadelním zpracováním 
filmu a jistě přinese malému i dospělému divákovi vý-
jimečný zážitek. 
Mladá scéna Ústí nad Labem 
Vstupné: 30 Kč děti, 50 Kč dospělí 
Po velkém úspěchu v loňském roce opět v Odrách  

Pond ělí 16. dubna 2012 v 19.00 hodin 

Szidi Tobias  
koncert 

Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 

 
 

 

Malý muzikál o velké Edith Piaf  
Z důvodu nemoci p řeloženo na konec zá ří 2012 

Milovat k smrti   
Rezervace zůstávají v platnosti 
 
Divadelní představení, páté předplatitelské i pro veřejnost  
Neděle 29. dubna 2012 v 19.00 hodin 

PRACHY  
Co s 20 miliony, když je máte a nejsou Vaše!?!? Josef 
Polášek a Vanda Hybnerová v této situaci doslova 
perlí. Přijďte se podívat na komedii Raye Cooneyho 
označovaného jako anglický národní poklad.  
Režie: Jana Kališová 
Hrají: Vanda Hybnerová, Josef Polášek, Richard Trs-
ťan, Michal Novotný, Jiří Štrébl, Nela Boudová, Pavel 
Kikinčuk /Saša Rašilov/, Zdeněk Košata. Divadlo Pa-
lace PrahaV 
Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 

 

Střípky z D ělnického domu v Odrách 

 

Také v měsíci únoru jsme měli v Dělňáčku několik 
zajímavých akcí. Ve čtvrtek 9. února 2012 jsme přiví-
tali herce Miroslava Donutila, který hodinu a půl bavil 
svými veselými historkami plný sál natěšených diváků. 
Plno na sále bylo také v úterý 14. února 2012, protože 
probíhala závěrečná kolona tanečního kurzu. Taneční 

páry si pozvaly rodiče a kamarády, kteří se přišli podí-
vat na výsledky našeho  tanečního snažení. Celý ve-
čer proběhl v pohodové atmosféře a myslím, že se na 
něho bude dlouho vzpomínat.  Pro velký zájem taneč-
ní kurz pokračuje a jestli máte chuť, můžete si přijít 
zatančit taky. Začínáme ve čtvrtek 1. března 2012. 
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V tomto měsíci jsme také odehráli dvě krásná di-
vadelní představení z jarního divadelního předplatné-
ho. S komedií NEBE? k nám přijely tři herečky 
z MALýchER Brno, kterým statečně  vypomáhal i je-
den divák z hlediště (viz. foto) a s druhou komedií 
Kumšt, přijeli tři Janové z Divadla Na Jezerce z Prahy, 
v čele s panem  Třískou.  Jsme moc rádi, že se nám 
podařilo přivézt tyto skvělé herce do Dělnického domu 
v Odrách, a to i přesto, že pan Tříska přijel do Česka 
jen na skok.  Představení, které u nás odehráli bylo 
199-tou reprízou a všichni jsme obdivovali  neskuteč-
né debaty, které tři kamarádi vedli nad minimalistic-
kým obrazem tvořeným bílými proužky na bílém po-
zadí ☺. Výkony herců - pana Třísky, pana Kačera a 
pana Hrušínského - diváci ocenili potleskem vestoje.    

Dovolte, abych Vás pozvala na další divadelní 
představení - „Návštěvy u pana Greena“,  které bu-
deme hrát v pondělí 12. března 2012.  Přijďte se po-
dívat na legrační i dojemný příběh lásky a odpuštění, 
ve kterém rozehrávají svůj herecký koncert pan Stani-
slav Zindulka s Matějem Hádkem. 

Radka Goldová, DDO 

Úspěšné vystoupení na domácím tatami 
Výborně si vedli oderští karatisté ve 2. kole Ligy 

kumite družstev Českého svazu karate, které se kona-
lo 18. února v Odrách. Oderským karatistům se poda-
řilo nastoupit oproti prvnímu kolu v nejsilnější sestavě 
Stanislav a Jiří Hájkové, Petr Škoda, Luděk Motloch, 
které posílili Martin Blatoň (Karviná), Silvestr Matocha 
(Cieszyn) a Martin Fus (Havířov). 

Družstvo mužů dokázalo zvítězit ve třech zápa-
sech ze čtyř, když podlehlo pouze Českým Budějovi-
cím se třemi českými reprezentanty. Překvapivě po 
dramatickém boji favorizovaný porazilo Hradec Králo-
vé a body sebralo i Hodonínu. 
Karate klub Odry – TJ Karate Praha 3:0 
Karate klub Odry – SKK Spartak Hradec Králové  2:1 
TJ Karate České Budějovice - Karate klub Odry 3:0 
Karate klub Odry – ŠIN MU Hodonín 3:0 

Po druhém kole soutěže je Karate klub Odry 
v tabulce na vynikajícím třetím míst ě za TJ Karate 
České Budějovice a SK Kesl-ryu Praha. Oba tito favo-
rizovaní soupeři nás kromě jiných čekají 18. března 
v závěrečném kole v Ústí nad Labem. V lepší výchozí 
pozici v boji o bronzovou příčku je Hradec Králové, 
který má před sebou více teoreticky „slabších“ soupeřů, 
a je možné, že o třetím místě bude rozhodovat pouze 
skóre. Přesto se oderští karatisté pokusí opět překva-
pit, urvat nějaký „nečekaný“ bodík a bojovat tak, aby 
udrželi minimálně 4. příčku, což by i tak bylo historicky 
nejlepším umístěním oderského klubu. 

Oderští junioři jsou v komplikované situaci, neboť 
tato kategorie je pro 16 – 17 let, což z našich splňuje 
pouze Jindřich Ondrušík, Miroslav Bílý a Daniel Dusík 
jsou o rok a o dva ostaršeni, abychom mohli vytvořit 
tým. Jde tedy především o sbírání zkušeností 
s perspektivou do dalších let. Přesto si v zápasech 
proti starším a většinou vyšším soupeřům nevedli 

špatně a po vítězství nad Prahou potrápili i oba budě-
jovické týmy. 
Karate klub Odry – TJ Karate Praha 2:0 
TJ Karate České Budějovice A - Karate klub Odry 2:1 
TJ Karate České Budějovice B - Karate klub Odry 1:0 

Po 2. kole jsou naši junioři na 8. místě v tabulce 
z desíti. 

Petr Šustek, Karate klub Odry 
www.karateodry.cz 
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Kostel sv. Bartolom ěje  
Jde o nejvýznamnější oderskou památku. První dochovaná písemná zpráva je z roku 1373, šlo samozřejmě o 
dřevěnou stavbu. Původní objekt byl několikrát radikálně přestavěn. Dnes na jeho místě stojí v jádru … (tajen-
ka) s presbyteriem s polygonálním závěrem, vybudovaná kolem poloviny 15. století. V roce 1694 byly ve farním 
chrámu instalovány varhany, dílo kroměřížské varhanářské dílny Jakuba Antonína Casparida. V rámci Progra-
mu regenerace městské památkové zóny Odry došlo od roku 1997 k opravě střechy a výměně střešní krytiny, 
v roce 1999 byla provedena oprava věže a fasády. V roce 1998 byla dokončena rekonstrukce chrámových var-
han. Tento krásný nástroj se stal ozdobou kostela sv. Bartoloměje v Odrách. 
 

 
 

Pomůcka:  Koba, kruchy, Kera 
 

Tajenka z minulého čísla:  „… Emil Zimmermann…“ a „…Oderská radnice…“ 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
    

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     ----        bbbbřezenřezenřezenřezen    2222000011112222                      VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme    
 

60 let60 let60 let60 let    
Hranická Štěpánka 
Kotala Petr 
Mička Stanislav 
Mužíková Margita 
Petrusek Jaroslav 
Příhodová Drahoslava 
Rojovská Miroslava 
Sýkorová Marie 
Těžký Pavel 
 

65 let65 let65 let65 let    
Gibala Antonín 
Martynek Josef 
Ryparová Anna 
Sajverová Silvia 
Vašutová Marie 
Veselý Václav 
Vybíral Josef 
Weinerová Alenka 
Zimmermannová Jaroslava 
 

70 let70 let70 let70 let    
Čapčuch Jiří 
Kubínková Marta 
Majerová Eliška 
Rosická Marta 
 

75757575 let let let let    
Cagašová Milada 
Hanzelková Jarmila 
Hrdinová Zdenka 
 

 

88880000 let let let let    
Jánošíková Libuše 
Vaňková Anna 
Vojkůvková Marie 
 

85858585 let let let let    
Elkner Milan 
Chovancová Marie 
Kašpar Josef 
 

95959595 let let let let    
Kubicová Františka 
 
Omlouváme se, že jsme 
v minulém čísle uvedli 
nesprávný věk, pan 
Ferdinand Poulíček 
oslavil v únoru již 

99999999 let let let let    
 

Občánci města OderObčánci města OderObčánci města OderObčánci města Oder    
nnnnarozearozearozearození ní ní ní     vvvv    lednulednulednulednu 201 201 201 2012222    

 

Kuchaříková Adéla 
Žigmundová Vendula 
Gajdičiarová Nela 
Dratnal Matěj 
Zhasilová Mariana 
Sendlerová Sania 
Krumpoch Matěj 
Doplnění k narození v měsíci 
prosinci (v době uzávěrky 
zpravodaje ještě nebylo známo) 
Holiš Ondřej 

 

Dne 19. ledna jsme vzpomenuli 
nedožitých 80. narozenin naší maminky a 
babičky, 

paní Vlasty Novosadové. 
Dne 19. února jsme si připomněli 

20. výročí jejího úmrtí. Kdo jste ji znali, 
vzpomeňte s námi. 

Dcera Naďa a syn Zdeněk s rodinami. 
-------------------------------------------------------- 

 
 

Dne 6. března 2012 vzpomeneme 
20. výročí úmrtí,  

kdy nás opustil náš milovaný tatínek, 
manžel a dědeček,  

pan Zdeněk Koňařík 

 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka Jiřina,  

dcera Zdeňka, Libuše a syn Milan 
-------------------------------------------------------- 

 
 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


